



Redac. y Administración provisionales
ARMAS, 1, 3.º
TOLEDO. - Tel. 1705
Apartado Correos 9
Talleres Teléfono 1605

El número de prisioneros asciende a quince mil

Ciento veinte cadáveres se recogieron en Sierra Osa (Aragón), tomada antes de ayer por nuestras fuerzas

BOLETIN INFORMATIVO

Noticias recibidas en este Cuartel general hasta las veinte horas del día de hoy, 25 de octubre de 1937:

Ejército del Norte

Las fuerzas de Asturias han continuado el reconocimiento por toda la zona, procediendo a la recogida y clasificación de todo el material abandonado, llegando el total de prisioneros, hasta el día de hoy a 15.000.
Se ha restablecido en Gijón, y en general en toda Asturias, los servicios civiles y bancarios; pues el Banco de España ha llevado suficiente plata para la circulación; el Español de Crédito abrirá mañana todas sus sucursales con suficiente numerario. Se ha celebrado una conferencia para tratar de abrir el Instituto de Jovellanos y la Escuela de Artes y Oficios, así como para restablecer el culto en todos los lugares en que lo había, aunque con carácter provisional; pues la destrucción de templos ha sido total. Aduanas y Correos funcionan normalmente. Telégrafos y Teléfonos trabajan activamente para su restablecimiento completo, que será en breve.

Ejército del Centro

Frete de Madrid.—En la Ciudad Universitaria nuestras tropas hicieron volar una contramina, con completo éxito, inutilizando los trabajos que el enemigo realizaba contra el edificio de la Escuela de Agrónomos.

Frete de Aragón.—En un reconocimiento efectuado hoy en Sierra de Osán que conquistamos ayer, nuestras tropas han enterrado 120 cadáveres del enemigo y han recogido 75 fusiles, 5 fusiles ametralladores, una ametralladora, gran cantidad de municiones, una cocina de campaña, lanzaminas y dos mulos. El resto del frente sin novedad.

Frete de Avila, Somosierra y Cáceres.—Sin novedades dignas de mención.

En el frente de este Ejército se han presentado 15 milicianos con armamento total.

Ejército del Sur

Tiroteos en algunos sectores. Se han presentado seis soldados, de ellos dos con armas, y 15 paisanos.

Actividad de la Aviación

Han sido bombardeados por nuestra aviación los aerodromos de Reus y Sabadell, y la fábrica Cross, que ha quedado incendiada. También se ha bombardeado y causado muy graves averías a un buque de carga, en las proximidades de San Feliú.

Salamanca 25 de octubre de 1937 (II Año Triunfal).—De orden de su excelencia el Generalísimo, el General segundo jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Misión Imperial

Unidad del hombre y de los hombres

Todas las luchas políticas de la Historia han girado en torno a este vocablo: Libertad. La vida del hombre a través de los siglos es un continuo desasirse, un desligarse de las ataduras que la Naturaleza y las concepciones políticas de las épocas hacían en su torno.

Pero, ¡qué incomprensión y cuánta doctrina falsa ha nacido cobijada por una visión obtusa de este concepto!

Allá, en las fuentes del liberalismo, la mayor paradoja entre el vocablo y el concepto, el cerebro esclavo de Rousseau tiene un maldito sueño sobre el hombre libre y, desde entonces, la Humanidad va de tumbos en tumbos buscando en la imagen natural la razón de su libertad; y el espejismo es terrible. Este rige toda la concepción política de los últimos siglos; ese liberalismo de muchedumbres discordantes y banderas tricolores; esa libertad externa, de ademán más o menos inelegante. Por eso la España del 14 de abril, al saber que había logrado ser "libre" a base de introducir papeletas en las urnas electorales, se subió a los techos de los tranvías y se alzó las faldas. Este es todo el criterio de los pueblos liberales y el absurdo de sus doctrinarios que suponen que la libertad del individuo es algo tan superficial que se pueda lograr en una jornada electoral.

El individuo se considera "libre" en cuanto se siente desligado y así se ve languidecer a las naciones liberales en una laxitud, en un sentirse desprendido que acabará por balancearlas en el vacío y entonces buscarán por lógica inmediata el asidero clave: el estricto sentido de Libertad.

Frente al concepto chabacano de libertad que presenta al individuo divorciado de la misión estatal, nosotros presentamos el concepto espiritual de la libertad en el estado totalitario, en donde la Nación es unidad perfecta que enmarca las actividades individuales y donde el hombre es libre, no porque pueda formar grupos de más de cuatro en la vía pública o marchar por la acera de la izquierda; no porque pueda elegir en la marcha nacional una dirección positiva o negativa, sino porque

espiritualmente ha logrado desprenderse de todos los obstáculos que la impiden la cooperación a esa Misión que los pueblos llevan indefectiblemente escrita en sus destinos.

Sólo el hombre libre es digno y capaz de salvación, y por ser libre es unidad capaz de misión trascendente e individual.

De esta unidad del hombre se comprende fácilmente la unidad de los pueblos formados como si dijéramos por una unidad de unidades—y valga la redundancia—

cia y comprende quien pueda— con una capacidad de misión y salvación.

¡Qué elegancia rebosa la política espiritual de José Antonio!

“La Patria es una unidad total, en que se integran todos los individuos y todas las clases... y el estado que cree, sea el instrumento eficaz, autoritario, al servicio de una unidad indiscutible, de esa unidad permanente, de esa unidad irrevocable que se llama Patria.”

Un infundio más

Un semanario francés ha publicado un documento a todas luces apócrifo atribuyendo a oficiales del Estado Mayor alemán mendacidades propias sólo del Estado Mayor de Estado de la Internacional judío-masónica-soviética. La maniobra es tan burda y el infundio es de tal volumen que nos consideramos relevados de prestarle atención si no fuera que pluma tan adicta a nuestra causa como la de León Daudet se hace eco de ellos en "L'Action Française", si bien la perspicacia del eximio escritor se cuida de poner su autenticidad en cuarentena. Se dicen en este documento cosas tan peregrinas como esta: "La mayor parte de los oficiales de la marina franquista son alemanes". Pues bien, tan eso es mentira que podemos afirmar que en la marina Nacional no hay ni un solo oficial, ni una sola clase, ni un solo marinero que no sea español. Y de esa calidad son todas las "verdades" que contiene ese pretendido documento confeccionado en alguna Logia o en el del Kómmintern.

La obstrucción soviética en la No Intervención

¿Una rectificación de la posición francesa?

Londres.—La cuestión de la No Intervención ha sido objeto estos días en Londres de largas conversaciones entre Eden y el embajador Corbin, que acaba de regresar de París, donde se ha entrevistado con el Ministro de Negocios Extranjeros Sr. Delbós y otros miembros del gobierno. Según se declara en círculos bien informados, el embajador francés comunicó a Eden que su gobierno se halla dispuesto a renunciar a la repatriación simbólica

de voluntarios, siempre que esta cuestión constituye un obstáculo importante para llegar a una inteligencia en la cuestión española.

Ciertos indicios permiten suponer también que Francia muéstrase menos intransigente por lo que se refiere al límite que puso a las negociaciones del Comité de No Intervención para recobrar su libertad de acción.

Así, Francia ha cambiado, al parecer, su actitud de los primeros días y se prepara para recavar de Alemania e Italia una actitud más conciliadora que permita una perfecta unanimidad en los futuros acuerdos del Comité de No Intervención.

Rusia, cuya actitud amenaza torpedear la armonía del Comité, en vista de su fracaso en el seno del mismo se prepara a abandonar el pretexto que los gastos que su mantenimiento le ocasionan son demasiado elevados. En resumen: Francia, sintiendo el giro de Inglaterra modifica su intransigencia y se olvida de todo lo que dijo en visperas del comienzo de los trabajos del Comité; por su parte, la Unión Soviética declara que le cuesta muy caro su asistencia a la mesa de Londres, y que prefiere marcharse.—A. Z.

Japón no participará de la Conferencia de los nueve

Tokio.—Según "Yomiuri" el Ministro del Extranjero Hirota, declaró en el Consejo de Ministros de Japón, que éste no participará en la Conferencia de las nueve potencias, porque el Japón no tolera ser acusado de violación de pacto de las nueve potencias.—Stéfani.

El ex Negus, apela

Londres.—La apelación del ex Negus al Tribunal Supremo de Justicia de Londres para obtener el reconocimiento de su derecho a presentar denuncia en Inglaterra contra la Compañía Marconi ex concesionaria del servicio de Radio en Adis-Abeba por la suma de 10.000 libras esterlinas reclamadas por el gobierno abisinio, ha sido rechazada. El presidente del Tribunal declaró que Tafari no puede intentar proceso asumiendo la dignidad del emperador de Abisinia, tanto más cuanto que el gobierno británico ha reconocido la conquista italiana del territorio abisinio.—Stéfani.

El gobierno belga en crisis

Bruselas.—El gobierno belga ha dado conocimiento de la crisis con la nota siguiente:

El presidente Van Zeeland, ha expresado sus deseos de presentar la dimisión a S. M. Los ministros todos se han asociado al deseo de su presidente, provocándose, por tanto, la crisis ministerial.—A. Z.

Escisiones de importancia en la U. G. T.

Toulouse.—Las divisiones entre los dos sectores políticos de la Unión General de Trabajadores han llegado a tal estado de latencia, que se esperan para pronto acontecimientos de importancia. El hecho de que el Director del Banco de España se haya negado a pagar un cheque firmado por las personas del partido que tienen la firma reconocida en el Banco, alegando que debido a la división de la U. G. T., no se consideraba autorizado para entregar ninguna cantidad a una fracción, ha causado enorme efecto entre los elementos a la política de Largo Caballero, que ven en la medida tomada por la dirección del Banco de España un abuso de autoridad, pues no dudan que la orden ha sido dada por Indalecio Prieto, de acuerdo con González Peña, nuevo presidente de la minoría socialista.

La F. A. I. se incauta de un templo más en Barcelona

Toulouse.—La Iglesia de la Plaza de Lesseps de Barcelona, conocido por los jostepses, ha sido incautado por la F. A. I., que piensa establecer un depósito de viveres y municiones. Le Generalidad ha conminado a la F. A. I. a que abandone dicho edificio.

Nuestra aviación bate los objetivos catalanes

Barcelona.—La aviación nacionalista ha bombardeado nuevamente las costas catalanas, atacando con gran dureza las obras de fortificación que los rojos continúan construyendo a toda prisa en este litoral.

El ataque se llevó a efecto con gran precisión y eficacia. Los antiaéreos y los cazas enemigos fueron impotentes para detener la acción de nuestros aviones.—A. Z.

El Estado es totalitario para servir al fin total del hombre:

Su salvación eterna

El Estado es totalitario para servir a la unidad católica de los hombres:

El Imperio

Los rojos acusan una nueva derrota

Valencia.—Continúa el parte rojo destacando las victorias de nuestro Ejército.

En el día de ayer, se confiesa que nuestras tropas tomaron las posiciones de la Ermita de San Pedro en Sabiñáigo, y que las fuerzas rojas se vieron obligadas a replegarse a posiciones más ventajosas que el mando se las señala siempre en estos casos.—A. Z.

FIESTA DE LOS CAIDOS

29

Queremos menos palabrería liberal y más respeto a la libertad profunda del hombre. Porque sólo se respeta la libertad del hombre cuando se le estima, como nosotros le estimamos, portador de valores eternos; cuando se le estima envoltura corporal de un alma que es capaz de salvarse y de condenarse. Sólo cuando al hombre se le considera así, se puede decir que se respeta de veras su libertad, y más todavía si esa libertad se conjuga, como nosotros pretendemos, en un sistema de autoridad, de jerarquía y de orden.

JOSÉ ANTONIO (Discurso del 29 octubre)

ASTURIAS, TRIUNFO DE ESPAÑA

Gran importancia se ha dado en la España Nacional al triunfo definitivo de Asturias; pero a pesar de esta importancia, los españoles no se han dado bien cuenta de su trascendencia; este triunfo no es un triunfo más, es el triunfo de la guerra: Asturias, juntamente con las provincias vascongadas, poseen en su seno riquezas de una importancia excepcional en la guerra: en materias primas el carbón, y sobre todo el hierro, y en fabricaciones, la de todo el material pesado de guerra, además de fábricas de armas individuales y cartuchería. Al quedar en poder de España estos elementos, que serán debidamente empleados, al mismo tiempo que disponen de miles de verdaderos soldados para que luchen al lado de sus hermanos en el que cerca a Cataluña, Valencia, parte de Castilla y parte de Andalucía, las consecuencias no han de tardar en dejarse sentir, ya que la superioridad del Ejército Español alcanza en este momento los caracteres máximos.

Hay que hacer resaltar, también, la importancia política del triunfo de Asturias: con la ocupación del Norte, la España de Franco es dueña de todo el territorio en que la vida es propia: riqueza minera, riqueza forestal, riqueza ganadera, riqueza cereal, avícola, horticola y vinícola, quedando en la zona roja, excepción de la horticola valenciana, una serie de centros de vida artificial; grandes fábricas, grandes comercios y grandes capitales, cuya vida es imposible sin la ayuda y colaboración del campo, con lo que una multitud de españoles de todos los medios, comprenderán el crimen que con el absentismo, estaban cometiendo y se decían a encarrinarse con las casas de labor y volver a las casas solariegas.

Volviendo al aspecto guerrero de la ocupación de Asturias, diremos: que este hecho es la más grande puñalada que puede haberse dado en la moral del otro lado, pues los milicianos, que ya desconfiaban bastante de sus dirigentes y de la ayuda soviética, ven ahora con un pánico indescribible que las tropas de Franco parecen descansar en las batallas, ya que cada vez es mejor su espíritu y más imponente su empuje.

Y es que, como dicen nuestros soldados, no hay quien pueda con ellos; mandados por un Generalísimo, cubierta la retaguardia y atendida la vanguardia por un Jefe de Estado y con el porvenir de una vida de milicia a las órdenes de un Jefe Nacional, Caudillo de los españoles, todo programa internacional, toda intención masónica, toda mediación extranjera, se derrumba ante la falta de consistencia que tienen frente a la Historia de España.

SALVADOR

Doctrina - Economía - Literatura

Actitud cristiana y "Que los muertos entierren a sus muertos"

por LUIS DE CASTILLA

por FRANCISCO BRAVO COLABORADOR NACIONAL

EL hombre se define entre las cosas por su actitud frente a ellas. Esta depende de lo que el hombre es, anteriormente a toda influencia de las cosas sobre él. Pero no conduce su actitud solamente a un dominio sobre las cosas por parte del hombre. La actitud conduce al destino; es la manera de aceptarlo en la exploración activa, es decir, con miras a la acción de todo lo circundante. Así, en el mundo moderno hay una actitud cristiana del hombre que se mantiene fuera de él, fuera de la modernidad de dicho mundo. En otras épocas, la actitud cristiana del hombre contenía en sí al mundo. Todos sabemos que con el Renacimiento y la Reforma se operó la gran transformación. De resultas de ella, la actitud cristiana ya no era una actitud integral. El hombre se dividía en separados compartimentos, y aun se cifraba la gloria de las parciales actitudes en su espurismo, es decir, en no admitir en sí cada actitud, nada de sus compañeras para la vida.

¿Y qué vida era ésta? Una vida deliberadamente repartida o necesariamente desesperada. La unidad por desesperación fué la única que conocieron estos siglos. El Romanticismo representa esta desesperación vital frente a la división exclusiva de las actitudes del hombre. Por eso hubo una verdadera actitud romántica, aunque, plenamente sólo la vivieran unos cuantos, muy pocos, hombres.

¿Y cuál era nuestra actitud cristiana frente al mundo, antes del movimiento? Confesemos, que, en el mejor de los casos, se limitaba a un intento lejano y pacífico de integración. Algunos creíamos que la integración había de ser, antes de nada, intelectual. Es decir, que el pensamiento moderno tenía que entrar en el pensamiento cristiano para que el hombre de Occidente recobrase su integridad humana.

La actitud cristiana era una más, por muy fundamental para el cristianismo, algo que la hacía incompatible con otros tipos de actitudes que habían llegado también a ser radicales de muchos hombres dentro del mundo moderno: la marxista, la anarquista, la liberal o la cientísta, estas dos últimas como residuos de pasados y pésimos predominios. No voy a entrar aquí en lo que representa cada una de ellas y otras que se podrían añadir. Si puedo decir brevemente, en lo que convenían y todas se oponían a aquella otra actitud cristiana: en el empobrecimiento de lo humano.

Sólo el cristianismo ha puesto en claro y ha manejado las riquezas últimas del hombre. Comparad un gran escritor cristiano con otro que no lo sea: Cervantes, Dickens, a pesar de su ambiguo liberalismo, Dostoievsky y Unamuno, a pesar de sus heterodoxias, con Goethe, Rousseau, Stendhal, Nietzsche. Siempre veréis en los primeros una comprensión de la integridad del hombre que no alcanzan los segundos. Comparad a San Agustín con Séneca. La actitud cristiana es más humana siempre. No sólo descubre regiones nuevas del espíritu, incluso la verdadera realidad del espíritu mismo, sino regiones nuevas del hombre entero, de carne y hueso, por lo tanto, de regiones nuevas del tiempo y de la historia en tanto que humanos.

Nuestra actitud cristiana sufría en la parcialidad a que la había sometido el mundo moderno. Sufría en su necesidad absoluta de la unidad del hombre por su integración con las demás actitudes de éste. Creo verdaderamente que el Movimiento de la Falange, y la actitud vital que supone, conducen a esa integración, y que con él la actitud cristiana volverá a serlo del hombre entero.

Ni el más impaciente de nosotros, los hombres de la vieja guardia, pudo creer jamás en que la transformación del Estado era posible en un santiamén.

Habríamos de tener el derecho a todas las impaciencias y nos faltaría siempre el de pretender un forzamiento de las cosas y de los acontecimientos, que en definitiva se volverían contra el país y contra las posibilidades del nacionalsindicalismo. Pero tal posición esperanzadora, nos autoriza a mantener una fe viva y militante, inteligente y no del carbonero, en la gravitación constante y decisiva de nuestro ideal sobre el nuevo Estado y la nueva sociedad española, que la tremenda guerra civil alumbran, confirmando aquel axioma marxista de que la fuerza es la comadrona de la Historia. Nuestra lealtad invariable por Franco, Caudillo y Jefe del Movimiento nacional, está

segura de que en el mañana el nacionalsindicalismo será, no sólo la norma y la substancia del Estado, sino también su dintorno mismo.

Al lado de la guerra, discurre paralela una transformación lenta y segura, de lo institucional. Por imperativo vital mismo, la juventud y con ella las maneras, el estilo y el imperio, —"lo que importa es el ídolo" decía Barrés— van encarnando y haciendo acto de presencia, no obstante las resistencias naturales de lo caduco. Acaso en esta prudencia de la sustitución, reside su mayor eficacia. Porque indudablemente el mejor servicio de los supervivientes de la España anterior al 19 de Julio pueden rendirla, es irse jubilando voluntariamente, con una conducta elegante que nos haga olvidar sus pecados. Deben comprender todo lo que encierra, aquel verso de Dante, cuando relata la visita del héroe átrida, al Infierno: "Que los muertos entierren a sus muertos". Que quienes tuvieron voluntad floja, alma escéptica y blanda, conducta débil frente a los enemigos de la Patria, vayan cavando la fosa de los restos de un Estado, que ni tenía decoro, ni raíces auténticas, ni tradición y que por esta causa no había logrado ser nacional, no obstante haber tenido para ello decesos y ocasiones abundantes.

La guerra tiene que ser fértil, inevitablemente, con irrevocabilidad signada por la sangre de los caídos en ella. Y ha de alcanzar en sus consecuencias, hasta el último rincón y el último organismo oficial del país. Aquel aparato estatal plagado del francés, asentado sobre un pseudo-sistema liberal parlamentario y burgués, es ya cenizas y no puede renovar el mito del Ave Fenix. No importa que el viejo Ortega y Gasset, maestro a veces hasta en sus equivocaciones, nos diga, en lengua galicana y desde el rincón de Holanda donde ahora medita, que no cree en la fertilidad de las revoluciones. La nuestra ha de serlo, por ser en definitiva una explosión espiritual de un pueblo al que se empujaba al suicidio. Y si España es hoy campeón en la civilización occidental y cristiana, no sólo lo es, por creerse en el deber de rendir un servicio a la universalidad y a la cultura, sino también porque ansiaba remozar el alma, cambiar de piel y recobrar los bríos im-

periales de antaño. España "fará da sé". Esto es seguro para los que por descontento de cómo era, por cómo nos dolía hasta los entresijos del alma, nos pusimos bajo la capitania de JOSE ANTONIO y emprendimos la ruta por él fijada, con la aspiración de hacer el duro camino, si fuera menester, a la sombra de las espadas.

"Que los muertos entierren a sus muertos". Que quienes son tan sólo almas en pena de una España decadente y floja, entretengan sus ocios, mientras llega el instante del último suspiro, en desembarazar el camino a la juventud. En todos los sentidos y en todos los sectores. Deponiendo vanidades, egoísmos e incomprendiones. Facilitando a Franco y al nacionalsindicalismo la ingente tarea de acabar la guerra y de edificar la nueva España. Que se parecerá a la mejor de los tiemposidos, a la que por "ansiar demasiado", según frase certera de Nietzsche, se vio cercada por el mundo entero, sin verse vencida más que por su propia debilidad. Pero que no puede tener sino un desdén acibarado por esa que cumplió su destino mediocre, hasta que los gallos de la madrugada livida del 19 de Julio de 1936, lanzaron en desafío sus cantos de guerra y esperanza.

González y Morales

COLONIALES

Gasolina y Aceites lubricantes

Almacenes y Oficinas:

Carnecerías, 22 y 24

SUCURSAL:

San Francisco, 8

Talavera de la Reina

Casa Talavera

La que más barato vende

Zocodover, 1 al 3 - Toledo

Leed IMPERIO

La infamia y la mentira, arma de los rojos

Todos los individuos capaces de cometer una infamia, una canallada, un crimen repugnante, se imaginan que los demás hombres llevan la misma lastra en su espíritu. Como han nacido para el delito y lo cometen sin esfuerzo ni violencia propia, piensan que existe la misma disposición en todos los hombres; por ello, es uno de los refranes más ciertos el que asegura que el ladrón cree a todos de su condición.

Pero, ahora saben muy ciertamente que la disposición para el crimen la han acaparado ellos, y los delincuentes son tantos bajo su pabellón, que ya no hay ninguno bajo otras banderas; ese pendón rojo hizo en Europa de papel matamoscas, y atrajo los infinitos moscardones venenosos que zumbaban sobre los estercoleros del mundo. Ellos saben que no hay maldad, infamia e insidia nada más que en su lado; mas por infames e insidiosos hacen uso del refrán que sólo en este caso es embustero.

Ellos adornan los barcos de guerra y de paz con pabellones prestados, o, más sencillamente, robados, para que no les destruyan el cargamento de guerra que pretenden traer desde Rusia, o para imputar a nuestros navíos sus agresiones de pilluelos cobardes contra los buques de guerra extranjeros.

Ellos han bombardeado sus propias ciudades —hagamos memoria del bombardeo de la Embajada Inglesa en Madrid— para provocar conflictos internacionales; ellos tienen grandes depósitos de gases asfixiantes para arremeter un día, y con mayor violencia que hasta ahora, contra la población no combatiente.

Pues son ellos los que lanzan gritos de mozueldas históricas achacándonos, con su habitual hipocresía de anormales, todos los negros propósitos que ya son hechos consumados en

ellos. Aseguran en sus cuentos para engañar bobos, que emplearemos submarinos italianos disfrazados con el mandil de Valencia —no llegan ni a pendón sus percalinas— para atacar la flota inglesa; que bombardearemos nuestras pro-

pias ciudades, para acusarlas a ellos de destructores... ¡Bah! No merece ni la pena de refutar esas estupideces. Basta con mostrar al mundo las dos caras de este medallón bélico, nosotros y ellos. En nuestro lado todo es limpieza de procedimientos y claridad de intenciones; en su lado robo y asesinato como método, y nieblas y oscuridades en los propósitos... Para refutar esas torpes mendacidades nos basta la débil frase de un gran sembrador: «Nosotros somos nosotros».

Crítica y críticos

por JESÚS HUARTE COLABORADOR NACIONAL

Va cumpliendo la Falange su obra: ayer era apenas una esperanza más en la España atormentada. Hoy, plena de realidades, afronta gallarda la responsabilidad del momento, sin sentir el peso de la Historia. Mañana, hecha tuétna y savia del alma hispana, se lanzará por la eterna y anchurosa ruta del Imperio. Y en todo este magnífico recorrido: en su juventud ardiente y promisoría; ahora en su madurez serena y fructífera, ha tropezado la Falange con la crítica; con una verdadera crítica "constructiva", eficaz, tan necesaria para aquilatar méritos, señalar fallas y defectos. aconsejar nuevas orientaciones, perfectamente atendibles, en cuanto no se refieran a la base eterna e incommovible de nuestra tradición.

Ya que la crítica no viene a nosotros, salgamos a su encuentro con la serenidad y satisfacción del deber cumplido. Afrontaremos la prueba, porque tenemos gran interés en el examen, siempre que lo haga una crítica severa "objetiva", y libre de prejuicios. Lo que a veces influyen estos, le veía el lector: en la anécdota de la que fui testigo.

Hace dos años llegó a Buenos Aires, Igor Strawinsky, con el propósito de dar a conocer alguna de sus obras más características. La crítica empezó a trabajar con gran anticipación. Aparecieron biografías del visitante, al que unánimemente calificaban como la figura cumbre de la música contemporánea; se le llamaba sencillamente genial. No abundaban por cierto estudios minuciosos de su obra, pero en cambio se abusaba del ditrambo, del concepto desmesuradamente elíptico. Se hacían cábalas... se esperaban sus declaraciones a la prensa... Algún cursi plumífero le puso el remoquete de César de la música.

Y César llegó, vió... y salió vencido. Porque desdeñando la popularidad barata, asediado por los periodistas, se limitó a hacer brevíssima declaración contraria al Soviet imperante en su tierra natal. Inmediatamente el sector de la prensa izquierdista, muy numerosa por cierto, desinfló el globo, convirtiendo lo genial en vulgar: al gran compositor en enemigo de "la democracia" y de la libertad. Costó Dios y ayuda, pero al fi-

nal todos los que asistieron a aquellas memorables veladas de arte exquisito, comprendieron que estaban en presencia de un músico, discutido, pero magnífico. La plancha de la "crítica", hizo época.

Poco después, pero a la inversa, se repitió el caso, que nos traía de cerca a raíz de unas declaraciones que JOSE ANTONIO hizo a un periodista extranjero. No recuerdo con exactitud cuales fueron, pero sí que en ellas, nuestro Ausente dejaba ver la honda aspiración de justicia social, médula de la Falange. ¡Nunca lo hubiera dicho! A los pocos días un diario "ultraderechista", si cabe ya esta anticuada distinción, haciendo rincipií sañudamente en palabras de sentido impar, nos tildaba de "socializantes", de tendencias doctrina en lo social y de peligroso sentir en religión. Creo que por entonces, y Dios les perdone a los autores, empezó a rodar por el mundo la especie de nuestro pretendido laicismo. Afirmaciones, que aquí en España, parecerán ridículas y sin importancia: la tienen y mucha porque la verdad escueta, desnuda, en cuanto pasa la frontera, queda cubierta con tupidísima malla.

Diréis que esto no pertenece a la crítica, y tenéis razón. No se nos da un ardite por lo que la prensa venal diga de nosotros: tenemos si a los filibusteros de la pluma, mucho más peligrosos que los dinamiteros, pero algún día bajaremos a las grandes rotativas convertidas en doradas cuevas de ladrones, y los arrojaremos de un empujón, porque nos estorban en la búsqueda de críticos honrados.

Y a estos: cuando se convengan de que decir Falange es nombrar España; de la enorme trascendencia de nuestro movimiento: de las consecuencias que para la marcha del mundo ha de tener nuestra necesidad imperiosa de ocupar un puesto de preferencia: de que efectivamente, créase o no, ante los ojos, atónitos unos, envidiosos otros, ocupamos "Nuestro Palco" en el Gran Teatro, entonces a los críticos de buena fe, y entregándoles nuestro programa, ¡Ahora, señores, haced: la crítica de su realización!

CERVEZA

La Cruz del Campo

Sevilla

La Previsión Española

COMPANÍA DE SEGUROS GENERALES FUNDADA EN 1885

ORFILA, 7 Y 9 Y ARGUIJO, 7

Edificio de su propiedad TELEFONO, NUM. 22915

Opera en los ramos de

INCENDIO

Accidentes Individuales

Accidentes del Trabajo

(Colectivo Ley)

Responsabilidad Civil de Vehículos

LAPICES DE COPIAR "Alhambra"

Vergara y Fabre

FABRICA DE LAPICES

Jerez de la Frontera

Antena de España

Gijón, puerto de ruta de las grandes compañías trasatlánticas

En el frente de Aragón los rojos se repliegan "estratégicamente"

Crónica de la situación militar en los frentes

Tres fechas en el calendario

Bilbao, Santander y Gijón, tres fechas del calendario victorioso del Caudillo

En el calendario habrá que anotar tres fechas históricas: 19 de agosto, 25 de agosto y 29 de octubre, que corresponden a la ocupación de Bilbao, Santander y Gijón, que han causado sensación en el mundo, no sólo por la rapidez y arrojo realizados, sino por la táctica del Caudillo.

El movimiento realizado ha inclinado a nuestro favor la balanza de la victoria. En las cancillerías extranjeras no cabrá duda que la verdadera y auténtica es la España Nacional.

La desaparición del frente del Norte hoy que consiguieron de un modo especial por la manera que se ha realizado. La conquista de Vizcaya en dos meses y quince días y la conquista de Santander y Gijón en mes y medio, a esto hay que añadir la estación del año en que se ha realizado, la dureza del terreno y la sagacidad del enemigo.

Los mismos rojos se encuentran intranquilos por la marcha de los acontecimientos. Companys ha tenido que marchar a Valencia y Madrid para tranquilizarlos. Ha pronunciado discursos, que no les ha satisfecho, y ha regresado a Barcelona mal impresionado.

El material ha aumentado de modo considerable, y nuestros barcos pueden cruzar el mar Cantábrico con gran tranquilidad.

La pérdida de Asturias crea serios problemas a Cataluña

San Juan de Luz.—Comunican de Barcelona que a consecuencia de la ocupación por los nacionales de la zona minera asturiana, las industrias de guerra de Cataluña pierden su más importante fuente de aprovisionamiento de materias primas.

Esta importante herida del ejército rojo ha sido objeto de un detenido examen por la comisión creada recientemente por el Gobierno de Valencia.—Stéfani.

Los carabineros rojos siguen haciendo de las suyas

Salamanca.—Varios obreros y obreras regresaron de Francia en donde trabajaron unos meses. Obligados por los carabineros del valle de Arán a cambiar los francos que llevaban por pesetas a un cambio de 40 a 50 pesetas por cien francos. Si aquellos no declaraban la moneda francesa que llevaban o se negaban a cambiarla se les confiscaba por los carabineros, los cuales no dan por cierto cuenta de sus actos a la Administración.

Lo que antecede ocurre principalmente en los puestos de Caneja, Vansen y el Portillo de Boasot.

Balancede la ofensiva roja en Aragón

Sabiñánigo a retaguardia

Zaragoza.—¿Qué fue de la segunda fase de la ofensiva roja? Nada. Un fracaso más en el diario rojo. Atacaron en semicírculo desde Fuentes de Ebro hasta Vértice Sillero, pasando por Mediana, con otro fracaso.

Al perder ellos su iniciativa, no pudieron figurarse que las tropas nacionales la tomarían, y retiraron gran parte de sus contingentes. El forcejeo marxista ha terminado y quizá definitivamente en este frente de Aragón. Ha terminado la ofensiva con un balance muy desfavorable a ellos, con más de treinta tanques en nuestro poder y otros tantos aviones derribados.

Por una persona pasada a nuestras filas, que merece entero crédito,

La Bandera Nacional en los caseríos asturianos

La multitud acude en Oviedo a presenciar la primera salida del tren

Oviedo.—Ha continuado la ofensiva nacional en lo poco que quedaba del frente asturiano. Se han verificado varias operaciones de limpieza y policía en el frente leonés y cuenca minera. Han pasado nuestros soldados de combate a policías, en busca de las partidas sueltas que se hallan dispersas.

Las columnas marchan en todas direcciones y caminos recogiendo armamento y clavando la bandera nacional en los caseríos. Ni un solo tiro se oye. Los milicianos se entregan en compactos grupos, saliendo a la busca de nuestros soldados.

Ayer se inauguró la circulación de trenes entre Oviedo y Gijón. El pue-



Jugando a los soldados

Valencia.—El representante de Méjico en la España roja ha visitado a Miaja para comunicarle que el presidente Cárdenas le ha concedido la medalla del mérito militar con distintivo verde.

Se prohíben los actos públicos en la España roja

Valencia.—El Ministro de la Gobernación, ha dictado una orden prohibiendo que se celebren actos públicos. Con este motivo no se celebrará el acto anunciado para el sábado y en el que había de tomar parte Largo Caballero.

Ya no les va quedando con quién comunicarse

Salamanca.—Ante el derrumbamiento de la resistencia roja en Asturias, el Gobierno de Valencia ha decidido la aplicación de un remedio heroico a la supresión del Ministerio de Comunicaciones y la creación de otro nuevo llamado de Obras Públicas y Trabajo.

Las mujeres de Tarrasa piden "Pan o fascismo"

Tarragona.—Para protestar de la carencia absoluta de pan que viene sufriendo en la ciudad de Tarrasa desde hace dieciocho días, un grupo de unas doscientas mujeres llevaban una pancarta en la que se decía en gruesos caracteres: "Pan o fascismo". Se dirigió al Ayuntamiento con ánimo de tomarlo por asalto, siendo detenidas en su intento por dos parejas de guardias de Asalto.

Según informes, éstos dispararon al aire, pero en vista de la resistencia que opusieron las mujeres a esta primera advertencia de la fuerza pública, ésta disparó sobre el grupo, hiriendo a dos de las manifestantes.

Los catalanes no quieren hospedar a los asturianos

Barcelona.—Sin duda, para evitar la entrada de refugiados de Gijón a Cataluña, los Ayuntamientos catalanes ha redactado informes en los cuales se indica que, dadas las circunstancias, no podrán ser admitidos refugiados de ningún género.

Tifus en Valencia y sarna en Madrid

Valencia.—Se ha presentado una gran epidemia de tifus. El ministerio rojo de Sanidad ha ordenado la vacunación inmediata. En Madrid se ha producido una epidemia de sarna. La "Gaceta" roja publica varias disposiciones dictando normas para evitar que se extienda.

La palabrería de Companys y la dolorosa realidad de Cataluña

Barcelona.—Ante la perspectiva de tener que albergar a los fugitivos y evacuados de Asturias en Cataluña, los municipios catalanes han presentado un escrito colectivo a la Generalidad manifestando que es imposible recibir ni atender a un solo fugitivo, dada la extraordinaria escasez de viveres que se deja sentir en toda Cataluña.

La publicación de este documento ha provocado grandes manifestaciones de protesta entre los refugiados españoles de Figueras, Gerona y otras localidades catalanas. Companys habló la otra noche en Madrid desde el micrófono de Unión Radio. Dijo, entre otras cosas, que en Cataluña encontrarían quantos luchan al lado del Gobierno de Valencia un hogar y una amplia solidaridad.

Las palabras de Companys—no

Boletín informativo del domingo

Comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día 24 de Octubre de 1937:

Ejército del Norte

En Asturias han continuado hoy las operaciones de limpieza y policía. Se han ocupado ya los centros vitales y nuestras fuerzas recorren todos los caminos. Se han hecho hoy más de tres mil prisioneros y se siguen recogiendo grandes cantidades de armamento y material.

Han circulado normalmente trenes entre Oviedo y Gijón; Oviedo y Avilés y Gijón y Laviana. Se ha hecho la exploración entre Oviedo y Ujo con vapor, y Ujo a Buedongo, con electricidad.

Ejército del Centro

FRENTE DE MADRID.—Ligeros cañoneos.

FRENTE DE ARAGON.—En el sector de Sabiñánigo han ocupado hoy nuestras tropas las lomas situadas al Este de la ermita de San Pedro, llegando en su avance hasta las Selvas de Osan, que han quedado en nuestro poder.

En el sector Sur del Ebro se han practicado reconocimientos a vanguardia de nuestras posiciones hasta llegar a las trincheras abandonadas por el enemigo, en las que se han encontrado algunos muertos, armas y efectos.

En los demás frentes, sin novedad.

Ejército del Sur

Sin novedad.

Salamanca 24 de Octubre de 1937 (II Año Triunfal).—De orden de su excelencia el Generalísimo, el General segundo Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Los rojos "creen posible" la entrada de nuestras fuerzas en Gijón

Madrid.—La prensa madrileña, al comentar la situación en el Norte el viernes, afirmaba que no era extraño que las grandes masas de tropas nacionales hubieran entrado en Gijón, porque por falta de una intervención directa del Comité de No Intervención, los mineros asturianos se habían visto desprovistos de la ayuda necesaria.

Visado por la Censura

Una comisión soviética visita Barcelona

Salamanca.—De fuente absolutamente fidedigna, se sabe que el día veinte, a la una, debió llegar a Barcelona una comisión soviética en visita de inspección. Dicha comisión va presidida por un General.

Se sabe también, que en esta semana, llegarán a Barcelona 50 aviones de bombardeo y 30 de caza de procedencia rusa.

En Barcelona no funcionan los domingos los puestos de socorro

Barcelona.—"El Diluvio" de Barcelona comenta los bombardeos aéreos, quejándose de los destrozos que causan y de lo mal atendidos que están los servicios de socorro, ya que si es domingo los empleados municipales no acuden.

Una comisión soviética visita Barcelona

Salamanca.—De fuente absolutamente fidedigna, se sabe que el día veinte, a la una, debió llegar a Barcelona una comisión soviética en visita de inspección. Dicha comisión va presidida por un General.

Se sabe también, que en esta semana, llegarán a Barcelona 50 aviones de bombardeo y 30 de caza de procedencia rusa.

Servicios de información

Valladolid.—Se ruega a todos los que deseen alguna información sobre personas residentes en pueblos liberados, o que en lo sucesivo se vayan liberando, y a los que supongan que las personas que les interesa han pasado a territorio nacional, dirijan sus peticiones por carta o telegrama, con la mayor suma de datos y detalles posibles a DRIDEN, Valladolid, donde ha quedado centralizado este servicio. Para facilitar la labor de DRIDEN debe enviarse las peticiones con la debida antelación.

Central Nacional-Sindicalista (C. N. S.)

Sindicato Nacional de Espectáculos de Madrid

Todos los camaradas con residencia en Madrid, pasen a sindicarse en los grupos que dependen del espectáculo: actores de comedia, cine, variedades, líricos, circo, músicos, frontones y deportes profesionales, con todas sus ramificaciones artísticas, comerciaes y dependencias.

Por la Patria, el Pan y la Justicia, La Jefe del Sindicato Nacional de Espectáculos de Madrid.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

Manifestación en Valencia para recibir a Belarmino Tomás

Valencia.—El parte rojo del Gobierno de Valencia del día de ayer no señala operaciones. Únicamente hay una nota adicional que dice, comprobando la verdad de lo ocurrido: "Los facciosos han ocupado Gijón y toda la cuenca minera, facilitándose a la llegada de Belarmino Tomás un manifiesto, en el que se dará a conocer a todos los españoles, informando de lo ocurrido."

LA VIDA EN TOLEDO

Normas para los fabricantes de harinas

Deberán presentar declaración jurada de las existencias de trigo y harina que posean al finalizar octubre

COMISION DE AGRICULTURA Y TRABAJO AGRICOLA

Delegación de Trigo y Harinas

Para cumplimiento de lo dispuesto en el artículo adicional del decreto número 341, de 23 de agosto del año en curso,

DISPONGO:

Artículo primero.—Todos los fabricantes de harinas vienen obligados a presentar declaraciones juradas, por duplicado, de las existencias de trigo y harina que obren en su poder al terminar el día 31 de octubre del año actual o que se encuentren en tránsito a ellos consignadas, incluso los depósitos de particulares que aún conserven y, que desde dicha fecha quedan extinguidos, con la única excepción de los que sean propiedad del Estado.

Todos los demás tenedores de harina por cualquier otro concepto están también obligados a prestar declaraciones análogas con referencia a esta mercancía.

Artículo segundo.—Estas declaraciones habrán de quedar entregadas en las Jefaturas Provinciales del Servicio Nacional del Trigo o en Oficinas de Correos, como envío certificado a las indicadas Jefaturas, precisamente el 1 o 2 de noviembre próximo, y con arreglo al modelo oficial (DP-1), del que se proveerán en las Jefaturas Provinciales o Comarcas respectivas.

Artículo tercero.—Dichas declaraciones y su liquidación en trigo con arreglo a los coeficientes que se determinarán en la forma que a continuación se ordena, servirán de base para abonar al Servicio Nacional del Trigo por los declarantes el importe de pesetas 5,40 por quintal métrico de trigo que resulta de aplicar el artículo cuarto del decreto 341.

Artículo cuarto.—El coeficiente preciso para determinar la equivalencia de harina a trigo será ordenado para cada provincia por las Jefaturas Provinciales del Servicio, las que en todo momento resolverán las dudas que puedan presentarse sobre las obligaciones de todo orden a cumplir por los declarantes. Dicho coeficiente de equivalencia oscilará como norma general entre 1,43 y 1,20 correspondientes a rendimientos de harina del 70 por 100 al 83 por 100 y a los respectivos pesos específicos.

Artículo quinto.—Todos los declarantes a quienes se refiere esta orden quedan obligados a registrar detalladamente desde el día 1 de noviembre próximo inclusive, cuantas transacciones realicen con las mercancías expresadas.

Artículo sexto.—Del importe total que los declarantes vienen obligados a abonar al Servicio Nacional del Trigo, se descontará un 5 por 100 en concepto de bonificación y el importe líquido resultante será ingresado antes del día 10 de noviembre próximo en cualquiera de los Bancos de la provincia donde el Servicio Nacional del Trigo tenga abierta cuenta corriente, notificando a la correspondiente Jefatura Provincial el ingreso practicado.

Artículo séptimo.—El Servicio Nacional del Trigo comprobará la exactitud de las declaraciones juradas a que hace referencia esta

Orden, viéndolo obligados los declarantes a dar todo género de facilidades al personal que se designe para el cumplimiento de esta misión.

Artículo octavo.—Las infracciones de estas disposiciones serán sancionadas con arreglo a lo dispuesto en el artículo 12 del decreto-ley de 2 de agosto de 1937.

Burgos, 20 de octubre de 1937.—Segundo Año Triunfal.—El Presidente, Eufemio Olmedo.

Sr. Delegado Nacional del Trigo.

Certificados de Penales
para licencias de caza
Agencia Riesco, Procurador

Plaza de Amador de los Ríos, 11, Toledo

Junta Provincial de Precios de Toledo

Esta Junta constituida conforme previene el artículo primero de la Orden de la Presidencia de la Junta Técnica del Estado, fecha 13 del actual, ha dispuesto lo siguiente:

Primero.—Los almacenistas, comerciantes y expendedores al por mayor y al detall del comercio en general, en el plazo de 48 horas, contando a partir de la publicación de este acuerdo en el Boletín Oficial de esta provincia, sin excusa ni pretexto alguno, anunciarán al público, en lugar bien visible, la lista de precios de todos los artículos que expendan, cuya fijación la harán con arreglo a un criterio comercial.

Segundo.—Un duplicado de la cada lista de precios, acompañada de las facturas y justificantes de gastos de transporte y acarreo, los entregarán dentro del plazo citado en esta Junta.

Tercero.—En defecto de alguna factura o justificante, los interesados formularán declaración jurada, expresando clases del género adquirido, precio, cantidad total abonada, procedencia, nombres apellidos y domicilio del vendedor y demás detalles o aclaraciones que consideren convenientes.

Cuarto.—Los comerciantes que por conducto de la Cámara de Comercio hubieran entregado a la Junta provincial de Abastos, lista de precios y facturas, quedan asimismo obligados al cumplimiento estricto de este acuerdo.

Los infractores de esta disposición serán castigados con las sanciones que se especificaron en el artículo segundo de la Orden de 10 de noviembre de 1936, del Gobierno General.

Toledo 25 de Octubre de 1937. (Segundo Año Triunfal).

El Gobernador Civil,
SILVANO CIRUJANO

Certificados de última voluntad
para testamentarias y declaraciones de herederos

Agencia Riesco, Procurador
Plaza de Amador de los Ríos, 11, Toledo

GOBIERNO CIVIL

Circular núm. 138

Viene observándose con lamentable frecuencia que, sin duda por falta de la necesaria e indispensable lectura del "Boletín Oficial" de la provincia, muchos Ayuntamientos de la misma y muy singularmente la casi totalidad de los de la de Madrid que le están agregados, dejan incumplidas las Ordenes que se les dan por medio de circulares insertas en este periódico oficial, y que si necesarias y preceptivas todas, entre ellas se encuentran las referentes a Beneficencia y a la protección a la infancia necesitada, a cuyos servicios el nuevo Estado Español viene dedicando muy preferente atención, e interesando la misma de las Autoridades y particulares, impidiendo tal conducta y falta de celo, el normal desenvolvimiento de aquéllos en esta provincia y territorio anexionado.

Tal ha sucedido, y repetimos que singularmente en los pueblos de la provincia de Madrid dependientes de mi jurisdicción con las circulares números 101 y 124, de primero de Agosto y 22 de Septiembre, respectivamente, publicadas en los "Boletines Oficiales" correspondientes números 187 de 6 de Agosto y 230 de 27 de Septiembre, y referentes a la constitución de las Juntas Locales de Protección de Menores, la primera, y a la formación de relaciones de niños huérfanos abandonados y necesitados de la protección oficial, la segunda.

En su consecuencia, en cumplimiento de las reiteradas instrucciones facilitadas al efecto por el Excmo. Sr. Gobernador General del Estado y en obligada observancia de la atención que tan importantes servicios exigen y que no puede ser desatendida en la nueva España que inspira nuestro Caudillo y forja el sacrificio de los mejores, por la presente, excito el celo de las Autoridades a quienes afecta, a fin de que con la máxima urgencia y sin dilaciones injustificadas siempre, pero más en esta hora de colectivo esfuerzo, al cumplimiento de lo ordenado, previniéndoles que, de no verificarlo así, me veré precisado a la imposición de las adecuadas sanciones, en cuya exigencia será inflexible una vez acordadas.

Toledo 16 de Octubre de 1937 (Segundo Año Triunfal).

El Gobernador Civil,
SILVANO CIRUJANO

Ilustres visitantes extranjeros en Toledo

El martes llegaron a nuestra Imperial Toledo, continuando su viaje por la España liberada, las señoras Renée de Monmart, Harriet Riderland, Dagmar Rungee y Adele Petencky, acompañadas por la señorita Pilar Careaga y los oficiales de Prensa y Propaganda señores Giró y Marfá.

En su visita al Alcázar, hizo de cicerone nuestra colaboradora Carmen Aragón.

Por la noche se reunieron a cenar dichos señores junto al Gobernador Militar, Teniente Coronel Sr. Silva; Alcalde, Sr. Aguirre; y otras personalidades.

El domingo a primera hora de la mañana, salieron para recorrer el frente de Madrid, continuando por el Norte, con el fin de visitar Gijón. Nuestros distinguidos visitantes abandonan España con la indignación hacia tantos horrores cometidos por las hordas marxistas y la admiración por la inigualable labor que se lleva a cabo en la España de Franco.

Cursillo para la formación de alféreces y tenientes provisionales de ingenieros

JEFATURA DE MOVILIZACIÓN, INSTRUCCION Y RECUPERACION

Instrucción

Autorizado por S. E. el Generalísimo de los Ejércitos Nacionales, se convoca un curso para la formación de Tenientes y Alféreces provisionales de Ingenieros, para cubrir 120 plazas con arreglo a las siguientes bases:

Primera.—La duración del curso será de 30 días todos lectivos.

Segunda.—Se celebrará en Burgos, y para crear el necesario espíritu militar, en régimen de internado.

Tercera.—Podrán asistir todos aquellos que, no siendo en la actualidad Oficiales del Ejército ni su edad exceda de 35 años, tengan el título de Ingenieros civiles, Arquitectos y Licenciados en Ciencias Exactas, que justifiquen debidamente su profesión a estudios en Escuelas Oficiales del Estado y cuenten con la aptitud física necesaria para el desempeño de su misión activa de campaña y acrediten además buenos informes de adhesión a la causa Nacional.

Cuarta.—Los aspirantes comprendidos en la base anterior, al finalizar con aprovechamiento sus estudios, se les promoverá al empleo de Tenientes provisionales de Ingenieros, cuyo empleo o el superior que pudiera concedérselos, si las necesidades y vicisitudes de la campaña lo aconsejan, conservará siempre el carácter de provisional y estrictamente durante la duración de la misma.

Quinta.—Deducidas de las 120 plazas anunciadas las que ocupen los concursantes precedentemente citados, el resto serán adjudicadas a los que aspiran al empleo de Alférez provisional, a tenor de lo que a continuación se indica para los mismos.

Sexta.—Podrán concurrir a este concurso todos los individuos pertenecientes al Cuerpo de Suboficiales, Clases de tropa y soldados de las Unidades de Infantería, Caballería, Artillería, Ingenieros, Intendencia, Sanidad Militar y los individuos pertenecientes a las Milicias Nacionales, cuya edad esté comprendida entre los 18 años cumplidos sin pasar de los 30 y que reúnan las condiciones físicas ya enunciadas. Los concursantes procedentes de las Milicias Nacionales, dado el carácter facultativo del Arma, prestarán sus servicios exclusivamente en el Ejército.

Séptima.—Para tomar parte en el concurso, se precisa:

a) Tener conocimiento de la topografía, acreditado mediante certificado de Escuela Oficial.

b) Certificado que acredite haber aprobado la mitad de la carrera en cualquiera de las Escuelas especiales de Ingenieros o Arquitectura del Estado.

Octava.—Además de las condiciones señaladas, los concurrentes llevarán a acreditar, como mínimo, dos meses de servicio de campaña en primera línea y tendrán preferencia para ser admitidos, dentro de la mayor permanencia en los frentes en los que hayan prestado sus servicios, los que hayan resultado heridos con anterioridad al curso, siempre que se hallen completamente restablecidos y en las condiciones de aptitud física citada antes.

Novena.—Los certificados de los títulos que posean los interesados y el de nacimiento, los mostrarán al Coronel Director de la Academia en el momento de la presentación y habrán de coincidir con los datos consignados en las instancias. Los certificados, cuya expedición corresponde hacer en las plazas no liberadas todavía, serán sustituidos por declaraciones juradas.

Décima.—En las solicitudes, además de constar los títulos, edad y tiempo servido en el frente por los solicitantes, figurará el informe sobre sus condiciones de mando y méritos de guerra que hayan contraído, del Capitán de la Unidad a que pertenezcan o hayan pertenecido y el del Jefe de la Columna en los casos que se considere necesario.

Undécima.—Las instancias se dirigirán, para su selección, al Director de la Academia, el cual tendrá en cuenta que debe considerarse como admitidos primeramente a los Alumnos que estén en las condiciones que señala la disposición de la Jefatura de Movilización, Instruc-

Pregón de la Falange

SECCION FEMENINA

Secretaría Local

Toledanos: La Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS trabaja intensamente con el afán nobilísimo de amorrar los rigores invernales a los camaradas y demás combatientes de nuestro frente. Este trabajo necesita el concurso de todos los toledanos y todos pueden dar algo, géneros blancos y de lana; lana para tejer, hilos, botones, etc., o dinero para adquirirlos.

Nuestra petición se dirige especialmente a las señoras industriales, y para su mayor comodidad, dos camaradas falangistas recorrerán en el día de hoy, y en los sucesivos, si fuese necesario, los comercios de esta capital, para recibir los donativos.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-sindicalista.

La Delegada Local
Saludo a Franco: ¡Arriba España!

JEFATURA PROVINCIAL

Sección Femenina

Ayer visitó nuestra Delegada Provincial Marina Gómez Oliveros los pueblos de Pantoja y Alameda de la Sagra para realizar la integración según decreto de unificación del Generalísimo Franco.

Fue recibida con gran entusiasmo por las camaradas de dichos pueblos. Nuestra Jefe habló en ambos pueblos a la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS de la importante labor de la mujer en la guerra y de la organización de los distintos servicios que han de realizar estas Secciones. Muy pronto se inaugurarán en ambos pueblos lavaderos para nuestros soldados del frente.

El optimismo de las camaradas es promesa de espléndido futuro.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Comisaría de Investigación y Vigilancia

En este Centro policíaco, se hallan depositadas por diferentes personas, una carterita con documentos personales de doña Concepción Maestro, unos lentes con su estuche, una pulsera de señora y un monedero con dinero, que serán entregados a quien acredite ser su dueño.

Toledo 24 de octubre de 1937.

LEED "IMPERIO"

Gloria a los Caídos

Alejandro Fernández Fernández
Vicente García de la Breña
Juan González Velázquez
Felipe de Castro López

¡Héroes de la Patria!
¡Mártires de la Santa Cruzada!

Os inscribisteis como voluntarios en la Milicia Nacional. En el frente de Aragón os estaba reservado el puesto de gloria a que os habíais hecho acreedores. Vuestro sacrificio, el de vuestra juventud, llegó hasta el máximo que podía llegar; hasta entregar la vida por Dios, por la Patria y la Revolución Nacional. La muerte os escogió porque érais de lo mejor.

Ahora, desde el cielo, desde la guardia eterna sobre los luceros, contempláis vuestro fruto, os sentís orgullosos de haber muerto por tan Santa Causa y, gozando de las glorias del martirio, seguís nuestro triunfo y nuestra diaria lucha.

Y aquí en nuestro Centro, en nuestra Falange, donde os formásteis para alcanzar tan imperecedero galardón, sentimos el vacío que dejásteis al marcharos a la eterna vida; pero nos sentimos guiados por vosotros y vuestra sangre generosa es un aliento constante de nuestra cotidiana labor por la Santa Causa porque disteis vuestras vidas.

Y en tanto llega la hora del triunfo final, la Falange Local os recuerda en vuestra gloriosa ausencia, emocionada profundamente, formadas las filas en la tierra os rinden honor y envían al cielo por vosotros la Oración de los Caídos de la Falange.

Camaradas
Alejandro Fernández Fernández
Vicente García de la Breña
Juan González Velázquez
Felipe de Castro López

PRESENTES

¡Arriba España!

Puente del Arzobispo, octubre de 1937.—Segundo año triunfal.—M. Sánchez

DELEGACION DE HACIENDA

Señalamiento de pagos para el día 26 de octubre de 1937

Dn Teótimo Canales Pascual, don Alejandro Abejón Rosell, don Antonio López García, don Jesús Bermejo Crespo, don José Alonso Liévana, don Manuel Romero, don Andrés Peña Martelo, don Francisco González Rozas, don Plácido Martín Sampedro, don Francisco Botas Montero, don José Calvo García del Moral, con José del Alcázar Leal,

LICENCIAS DE CAZA

se facilitan instancias y encarga de su tramitación

Agencia Riesco, Procurador
Plaza de Amador de los Ríos, 11 Toledo

don Joaquín Aranda Tortolero, don Carlos Rosado Iglesias, Excmo. Ayuntamiento de Toledo

Visado por la censura

CARTELERA	MODERNO	IMPERIO
HOY a las 4,30 y a las 7	Teatro de Rojas HOY - A las 7.15 PEPA LA TRUENO Gran éxito de la Compañía JUAN CALVO	HOY a las 4,30 y a las 7 AMOR DE UNIFORME por MARTA EGGERT

Anúnciate en IMPERIO

IMPERIO EN LA REGION

Unos minutos con Juan Calvo

El director de la Compañía de teatro que actúa en Rojas me cuenta algunas de sus peripecias hasta reconstruirla

Reportaje breve por «ROL»

Sorprendo a Juan Calvo en su camerino, durante uno de los entre-actos. Viene de hacer el segundo acto de «El Verdugo de Sevilla», y el sudor le rezuma por entre las cejas del maquillaje.

Estrecho la mano que me ofrece amablemente, y mientras hace unas notas sobre un pequeño «Block», lo interpeleo:

«El público de Toledo me parece magnífico, —me dice. Nos ha acogido con simpatía y le estamos muy agradecidos toda la compañía. También por nuestra parte hay una especial predilección por él, pues constituye para nosotros un motivo de máximo agrado poder alegrar o distraer algunos días al pueblo toledano tan heroico y sufrido. De todas las ciudades que venimos recorriendo Toledo es la que presenta aspecto más desolador por los daños que le causaron los rojos.»

«Cooperamos, en la medida de nuestras fuerzas y condiciones de nuestra profesión a la causa nacional, a la que contribuimos con mucho gusto, dando funciones en los lugares más próximos al frente, que nos es posible, y también con beneficios, de los que hemos hecho ya tres; dos de ellos para el Acorazado España.»

Al hablarle de su hijo, el galán joven de la compañía, muestra un gesto de orgullo que se mezcla con una expresión de contrariedad.

«Cuando se produjo el Movimiento se hallaba rodando «Asilo Naval», en Cádiz, y al interrumpirse la realización de aquella película, puede decirse que perdió una gran ocasión en su devenir.»

«Bah, eso no tiene importancia —replica deshaciendo su gesto— es muy joven aún y es de esperar en él, de todas formas, un gran porvenir.»

Ciertamente es así; ese muchacho joven, alto, que nuestros lectores están viendo en Rojas hacer de galán con tanta soltura, no tiene más que dieciséis años, y ya ha filmado algunas películas.

El Movimiento, por fortuna, nos alcanzó fuera de Madrid. Mi hijo estaba, como ya le he dicho, en Cádiz, y yo rodaba algunos pasajes de «Genio Alegre», de los Quinteros en Córdoba. Ambas producciones de la casa Cifesa, que se portó muy bien con nosotros.

A los nueve o diez días nos reunimos en Sevilla, donde la casa Cifesa cuidó de nosotros hasta agotar los medios de que disponía. Entonces todos quedamos en la calle y fué preciso formar compañía. Las

dificultades eran poco menos que insuperables. Figúrese que sólo llevábamos unas pequeñas maletas con ropa, pues todo nos lo dejamos en Maarid, y tuvimos que ir adquiriendo vestuario para toda la compañía. Se vivió a nosotros doña Concha Catalá para estrenar «Dueña y Señora» y «Peña la Tránsito» en Sevilla. Después fuimos a Málaga, donde llegamos demasiado pronto sufriendo las naturales consecuencias. Hacían escasos días que habían entrado nuestras fuerzas y la normalización no permitía aún económicamente espectáculos. Las atenciones, nunca, bien agradecidas de Automovismo Militar, nos salvó de aquella situación trasladándonos gratuitamente a Sevilla. Allí se separó de nosotros doña Concha Catalá, y nosotros, a pesar de todas las dificultades seguimos adelante.

Recorrimos luego varias capitales del Norte, terminando la temporada como en tiempo normal. De la misma forma empezamos ésta en Granada, desde donde fuimos a Córdoba, y ahora en Toledo.

Es admirable el espíritu de los artistas de esta compañía, que a pesar de los inconvenientes lógicos de la situación, a los que hoy que unir su falta de medios, que dejaron en Madrid, se disponen a unir su esfuerzo al de todos los españoles en la integridad de la normalidad de vida en nuestra zona, y a la causa común de la España azul.

—¿De sus primeras figuras?

«—Todos colaboran con un mismo interés, pero desde luego las más destacadas Teresita Ponzoñ, la primera actriz, Analía Rodríguez y Pepita Martelo, y de ellos Rafael Catalán, Manuel Ponzoñ y José Vergara. Todos ellos ya los habrán visto ustedes.»

«—Visto y aplaudido, por supuesto. Calvo tiene que salir a escena y me despidió de él, no sin antes presentarme a su hijo que encontramos entre bastidores. Armando Calvo es un muchacho simpático y correctísimo.»

Hablamos de sus tiempos de camisa vieja en Madrid y de sus aspiraciones en el cine. Es un muchacho; simplemente un muchacho, y tiene un gran espíritu y magníficas condiciones prometedoras de un gran porvenir.

Nos interrumpe un momento Teresita Ponzoñ, que Armando me presenta.

«—Teresita es la primera actriz. Todo lo tiene bonito, menos la voz, de la que me dice tan amable como simpaticísima, que está acatarrada.»

Y como los dos tienen que salir a escena, me despidió de ellos apresuradamente y dejó el escenario para admirarles desde la sala.

Ayuntamiento

Los asuntos que se han de tratar en la sesión ordinaria que ha de celebrarse por la Excm. Comisión Municipal Permanente, el día 27 del actual a las dieciocho horas y media son los siguientes:

ORDEN DEL DIA

- Primero.—Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.
- Segundo.—Instancia de un funcionario solicitando licencia por enfermo.
- Tercero.—Otra ídem, interesando dos meses de licencia para asuntos propios.
- Cuarto.—Otra de doña Pilar García Ramírez, en petición de contiguar en el percibo de sus haberes de pensionista.
- Quinto.—Otra de un vecino denunciando la casa-escuela municipal de Núñez de Arce, núm. 8.
- Sexto.—Otras de varios en solicitud de licencia para realizar obras.
- Séptimo.—Otras ídem interesando autorización para apertura de establecimientos.
- Octavo.—Relación de facturas que presenta Intervención.
- Noveno.—Distribución de fondos para el próximo mes.
- Décimo.—Extracto de acuerdos del mes de septiembre.
- Undécimo.—Correspondencia.

La gratitud es norma de las almas nobles; por eso tú, labrador, aprovecha la ocasión para demostrar tu agradecimiento; entrega todo aquello que, siendo de metal, te sea inservible. (Viejas maquinarias, hierros desgastados, herraduras viejas, etc. etc.)

Aviso importante de la Delegación del Estado par compra, requisita y distribución de chatarra

PRIMERO.—Se recuerda a los industriales chatarreros de organismos oficiales como particulares, la obligación que tienen de remitir mensualmente entre los días 25 y 30, las relaciones de existencias que se les tiene ordenado.

SEGUNDO.—El incumplimiento por entidades particulares de lo mencionado en el artículo anterior, serán sancionados por esta delegación del Estado.

TERCERO.—Aquellas industrias productoras de chatarra tienen la obligación de desprenderse mensualmente de las existencias que no necesite para las atenciones de la misma, bien vendiéndola a los industriales chatarreros que presenten autorización extendida por ésta delegación o entregándola a las comisiones de requisita provinciales en caso de donarlas en beneficio del Estado.

Fuenla brada

Entusiasmo por la toma de Gijón

Fuenlabrada se ha estremecido ayer de fervor patriótico, al conocer la noticia de la rendición de Gijón y la marcha victoriosa de nuestras Columnas de Asturias. Revuelo de campanas, tremolar de banderas y profusión de colgaduras.

A las seis de la tarde, se organizó una imponente manifestación presidida por las autoridades Militares y el Ayuntamiento en pleno, e integrada por los Flechas, Sección Femenina y Segunda Línea de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, y el pueblo en masa confundido con los soldados de España. Se recorrieron las calles entonando Himnos patrióticos y dando vivas al Generalísimo, a España y a sus salvadores.

Desde los balcones de la Comandancia, habló el Comandante Militar de la Plaza, don Ramón

PALOMINO & VERGARA

Los mejores vinos y coñac

JEREZ

de la Peña, y con palabra cálida, fervorosa, henchida de patriotismo resaltó la trascendencia de la victoria sobre la Asturias de los mineros; cantó en párrafos exactos y encendidos la Gesta gloriosa de nuestro Ejército invencible; hizo una acertada semblanza del Caudillo y terminó su vibrante arenga exaltando el patriotismo de los vecinos de este pueblo.

Seguidamente se cantó el Cara al Sol, con el brazo en alto. Un grupo de soldados gallegos con una gaita del país, dieron "la nota colorista y "enxebre" de la alegría joven y sana de Galicia en Castilla.

Y así se prepara Fuenlabrada

la falsedad de aquella célebre frase: "España ha dejado de ser católica".

Finalmente y en la Plaza de España, y en correcta formación, se cantaron los himnos nacionales, de Falange y Legionario y los niños y niñas de las Escuelas, cantares alusivos al acto, terminando éste con vivas a España, a Franco, al Glorioso Ejército y a José Antonio Primo de Rivera. A todos los actos asistió la célebre Banda de música de Yuncier.

De los actos celebrados con motivo de su liberación, guardarán grato recuerdo los pequeños, así sea. ¡Arriba España!—II Año Triunfal. F. MARTINEZ.

para conmemorar, el día dos, el aniversario de su liberación e incorporación a la España Nacional. Con tal motivo habrá fiestas alegres de juventud triunfante.

Saludo a Franco ¡Arriba Español!

Palomino & Vergara

Jerez

Fino Tradicionalista COÑAC REQUETÉ

Villaseca de la Sagra

Manifestación por la toma de Gijón

La formidable noticia de la liberación de Gijón, corrió como reguero de pólvora, por las calles de la población.

El principio del fin ha comenzado, con la liberación de esa importante ciudad asturiana; ya se presiente el fin de esta guerra y pronto volverán las banderas victoriosas, al paso alegre de la paz.

El Ejército Nacional ha incorporado a España en su carrera de triunfos, otra ciudad importantísima; otros españoles han vuelto a ver la luz victoriosa de la España, Una, Grande y Libre y sobre otro puerto español ondea al viento la bandera bicolor, la gloriosa bandera roja y gualda, acompañada de una más joven, pero no por eso menos gloriosa; la bandera roja y negra, la de Falange.

El invicta General Franco, y

La España Grande de los grandes tiempos, fué obra maestra labrada por sus capitanes y soldados. La España que ahora amanece renovando sus grandezas, obra maestra es también que modelan con el esfuerzo triunfante de las mejores epopeyas Franco y su ejército Nacional.

todos los españoles en general, podemos sentirnos orgullosos de los bravos soldados Nacionales, de los bravos legionarios, de los bravos falangistas, de los bravos regulares, y de todas las milicias Nacionales en general, que mirando las heridas y aún la misma muerte como un mero acto de servicio, antepusieron sus pechos valientes ante las balas y la metralla y no retroceden nunca jamás aunque sea mucho mayor el número de do palmo a palmo el suelo español, que van conquistando y que saben morir con los gritos de ¡ARRIBA ESPAÑA! y ¡VIVA ESPAÑA! en sus labios y en presencia de lo cual, los que estamos en la retaguardia, admiramos fervorosamente a los que todo lo dan, por Dios y por la

España. UNA, GRANDE Y LIBRE.

A las cinco se celebró un Rosario y cantándose una Salve a la Virgen de las Angustias, en su Ermita Extramuros, y después todo el vecindario en imponente manifestación, regresó al pueblo, llevando a la cabeza a las autoridades y banderas Nacionales y de Falange, cantando los himnos nacionales y de Falange y dando vivas a España, a Franco, al general Aranda y al Ejército español. Durante la manifestación se desbordaba el patriotismo en los corazones de los concurrentes expresándolo en sus gritos de ¡Arriba Español! ¡Franco, Franco, Franco!

Por último, en la Plaza del Caudillo, frente al Cuartel de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y al lado del Ayuntamiento se cantaron por última vez los himnos Nacional y de Falange y la manifestación se disolvió.

Saludo a Franco: ¡Arriba Español! ¡Viva el Ejército Nacional! El Jefe Local.

Cruz Roja Española

ASAMBLEA PROVINCIAL DE TOLEDO

Se hace público para general conocimiento que habiéndose encomendado a nuestra institución por disposición de la Secretaría General de Estado, el servicio de información de heridos y enfermos de los frentes de guerra en hospitales de todas clases, entre aquéllos y sus familiares: las personas de la provincia que deseen utilizar este servicio, pueden hacerlo acudiendo a la oficina de Secretaría de la Cruz Roja, sita en San Ildefonso, número 7.

DESPUES DEL CAFE

Coñac

REQUETE

EL NEGRO FIN DE LOS TRAIADORES

Los generales rojos Asensio Torrado, Martínez Monje y Cabrera y el coronel Arteaga han sido encarcelados

La traición impone sus cargas, aunque la conciencia no las sepa prever y el interesado se abandone, desprecupado o gozoso, el halago de las ventajas que su felonía le proporcione de momento. Ya han tocado de la verdad de esta elemental consideración muchos de los que no supieron o no quisieron tenerla en cuenta a su tiempo, y al servicio que su deber les señalaba, prefirieron la traición a su Patria y a su uniforme. Entre otros, ese grupo de militares rojos o enrojados que últimamente han sido encarcelados precisamente por el mismo gobierno al que vendieron su alma.

La noticia es contundente: los generales Asensio Torrado, Martínez Monje y Martínez Cabrera y el Coronel Arteaga, han sido reducidos a prisión, según declaración oficial del Ministro rojo de Defensa, que les hace responsables de la pérdida de Málaga. No sabemos, ni nos importa, lo que sabemos de otro tiempo, reducidos luego a innoble servidumbre por la República de Madrid o de Valencia alegarían en su descargo. El interés que pueda revestir este episodio procesal, moverá sobre todo, la atención de otros traidores a quienes este precedente no podrá por menos de alarmar. Precedente que, por otra parte, no sorprenderá a nadie, porque el diablo siempre ha correspondido muy mal a los que, por obedecerle, se condenan de antemano.

Mírense en el espejo que reflejará estos días el rostro demudado de los antes citados militares rojos, los demás a quienes, indefectiblemente, les aguarda idénticos fracasos, y a consecuencia de éstos, análogos empapelamientos. Ellos mismos lo debían dar por descontado. No tenían derecho a ignorar lo que es el Ejército español. Al desgajarse de éste para formar en la horda republicano-marxista, enajenaban, con su prestigio profesional, su patriotismo y su honor. Con la cabeza baja comparecerán Martínez Monje, Martínez Cabrera, Asensio Torrado y Arteaga, ante unos jueces salidos de no sabemos qué antro político o sindical. Cualquier sanción que les sobrevenga, no tendrá otro valor que el pago infernal en la misma moneda de su traicionera conducta. ¿Querían un Estado rojo, un Ejército rojo, una Justicia roja? Ahí los tienen.

Recas

Aniversario de la liberación

Con indescriptible entusiasmo celebró este pueblo el aniversario de su liberación por el glorioso Ejército Nacional.

Desde muy temprano en muchos edificios ondeaban profusión de banderas rojo y guada, mientras las campanas anunciaban la solemnidad del día.

En la Plaza de España se concentraron las Falanges locales y niños y niñas de las Escuelas públicas acompañados de sus profesores. De allí se dirigieron a la iglesia precedidos de las autoridades civiles y militares y pueblo en masa para asistir al Santo Sacrificio de la Misa en acción de gracias por nuestra liberación.

Simpáticas señoritas de Yuncier acompañaron la misa de Angelus, que fué solemnisima; a la terminación de la misma regresamos a la Plaza de España, donde se organizó una grandiosa manifestación presidida por las autoridades, que recorrió las principales calles de la población, cantando himnos patrióticos y dando vivas a España, a Franco y al Glorioso Ejército.

Desde el balcón central del Ayuntamiento nos dirigió la palabra nuestro digno Economo don Sebastián Ruiz Sepúlveda, el cual hizo una disertación brillante sobre el acto que se celebraba poniendo de relieve la alta figura de nuestro Caudillo y recordando que los soldados del general Monasterio y Falanges de Sevilla fueron nuestros libertadores. Terminó dando vivas a España, a Franco y al Ejército Nacional.

A continuación el comandante del puesto de la Guardia civil de Villaluenga (al cual pertenece esta demarcación), con palabra firme y elocuente nos describió el significado de los colores de nuestra Bandera, que por ser española hemos de llevarla grabada en el corazón; también describió los colores de la de Falange y si se diferencian en la franja negra que sustituye al color gualda, es en memoria de los caídos en defensa de Dios y de la Patria.

A Falange masculina se dirigió para explicarles lo que significaba Falange y que como españoles laboraran para con su trabajo y ejemplo, hacer una España Grande, digna de sus hijos.

A las Flechas, que siguieran con entusiasmo el camino emprendido, pues eran la promesa de la España Grande que todos llamamos.

A Falange Femenina, representada

Palomino & Vergara

Fino Tradicionalista Coñac Requeté Jerez Quina Vergara Coñac Centurión

JEREZ

tación de la mujer española, que laboren con entusiasmo y cariño.

Y, por último, dirigiéndose al pueblo, les trazó el camino a seguir, todos unidos, todos españoles, todos a trabajar y si la Patria nos llama, vayamos todos a defenderla, que ella y Dios sabrán recompensar nuestros sacrificios. Fué interrumpido varias veces su magnífico discurso con atronadores aplausos y al final del mismo fué largamente ovacionado.

Por la tarde, se celebró la procesión por las calles con la imagen del Sagrado Corazón de Jesús, donada por el capitán Sánchez, asistiendo igualmente todo el pueblo que demostró con ello

ESPAÑA ya no será patrimonio de una clase ni de partido, sino del Estado totalitario al servicio del Catolicismo y del Imperio

La reforma social-cristiana

Ambiente de espiritualismo para la justicia social

por LEÓN LEAL RAMOS Prof. de las Semanas Sociales de Sevilla y de Zaragoza

TODAS las realizaciones de la justicia social, incluso la consolidación de las transformaciones que a su dictado se impongan...

verdaderos discípulos; este precepto que nos enseña a ver en los que sufren a Jesús mismo y nos obliga a amar a nuestros hermanos como el Divino Salvador...

ideales, de amor y sacrificio, que no conoció el mundo pagano y olvidó la sociedad pagana de los tiempos que nos ha tocado vivir.

elevamos a lo alto la vista para mirar al Cielo. Preciso es que los ricos se hagan cargo de cuál es su función dentro de la divina economía del Evangelio.

Carbones minerales de todas clases ISIDORO BENITEZ LANCHA Núñez de Arce, 3 TOLEDO VENTA AL POR MAYOR

DRAMAS DE LA FRONTERA Andorra y el Dniester

El diario «L'Independant» que aparece en una población tan próxima a la frontera franco-soviética, como Perpignan, publica un relato sobre los asesinatos de fugitivos que realizan los carabineros rojos cerca y más allá de la frontera.

Uno de los españoles fué herido en la espalda de un balazo. Se refugió con sus camaradas en una granja andorrana, donde recibió los primeros auxilios.

Lo proclama el Pontífice señalándose ideal de vida espiritual. «Los pobres, dice, aunque se esfuerzan, según las leyes de la caridad y de la justicia, por proveer de lo necesario y por mejorar la condición, deben permanecer siempre «pobres de espíritu» estimando más los bienes espirituales que los bienes y goces terrenos».

Farsa sin careta

Lo que confiesa «L'Humanité»

«L'Humanité» es el órgano del izquierdismo francés más extremado. No hay mendacidad ni infamia de que no haya uso si lo cree conveniente para el bien de los que, desde Valencia, le envían el subsidio necesario a su economía.

ron bajo las banderas rojas. No hemos de hablar ahora de quienes han defendido Madrid y el por qué del retraso de su caída; pero lo que no cabe duda es que se ha estorbado el triunfo de España por ese desbordamiento de chusma con que se purificó Europa arrojándola sobre nosotros.

Sánchez Román en Madrid y en Valencia

No siempre ahora a la actualidad periodística el nombre de Sánchez Román. Es más: se le podía creer silencioso y aislado, purgando en la soledad y en la distancia, las culpas, realmente imborrables, que contrajera al echar en el platillo de la revolución su doble toga de legislador y de abogado en ejercicio.

Últimamente, Sánchez Román, después de negociar en el extranjero la asistencia de algunos parlamentarios escaldados al simulacro de Cortes, ha estado en Valencia, permaneciendo allá unos tres días, para renovar sus poderes de aquel pseudo-gobierno y obtener las garantías de que había menester para realizar un viaje a Madrid y salvar sus bienes muebles.

Anís del Andaluz Manuel Fernández y C.ª S.L. Jerez

HOTEL La Española Todo confort Teléf. 202 = TALAVERA OFICIALES vidrieros fontaneros se necesitan en ANTIGUA CASA DE J. DIAZ Feria, núm. 7 TOLEDO Si quieres saber la verdadera noticia de última hora, suscríbete a IMPERIO

Bocadillos DIAZ Farmacia Ibérica F. MOLINI Tetuán, 4 - Sevilla BAR «La Sevillana» LICORES CERVEZAS FIAMBRES Sierpe, 6 TOLEDO

Antena del extranjero

Los japoneses controlan todo el territorio chino

Los niños españoles son muy mal tratados en Rusia

El complot comunista

La reciente disposición del Gobierno brasileño declarando el estado de guerra en todo el país, ha levantado una gran polvareda entre los elementos y la prensa de izquierda, tanto del propio Brasil como de los países vecinos. Según ellos, ese secreto se ha promulgado con vistas a favorecer la propaganda de determinada candidatura para las elecciones presidenciales que van a celebrarse el próximo enero. Sin embargo, según informaciones de toda garantía, la medida ha sido tomada a raíz del descubrimiento de un vasto complot comunista que, con instrucciones directas del Komintern, iba a repetir el intento revolucionario de noviembre del 35, que terminó con la detención de los cabecillas Prestes y Berger. Sólo que ahora, según frase que puede leerse en uno de los documentos encontrados, "teniendo en cuenta aquella experiencia, se iban a rectificar errores".

PLAN REVOLUCIONARIO

Las líneas generales del plan revolucionario eran: huelgas parciales con pretensiones inadmisibles, conducentes a la huelga general. Mientras tanto, propaganda intensiva en los cuarteles. Es el momento oportuno para provocar la sublevación de las masas que colaborarían con los soldados y suboficiales a la imposición armada, previa eliminación de los oficiales, cada uno de los cuales habría de estar vigilado de antemano por un hombre de confianza. Provocar simultáneamente incendios en las principales ciudades, cuya extinción retuviese a aquellos elementos de los que se pudiese valer el Gobierno para sofocar la sublevación. Hacer prisioneros al Presidente de la República, al del Tribunal Supremo de Justicia y a los Ministros, todos los cuales quedarían en rehenes.

Embarcaciones en peligro

Estambul.—Cinco veleros turcos se encuentran en el mar Negro cerca de Serfes a merced de la tempestad y faltos de víveres y agua. Todas las tentativas para ayudarlos por medio de embarcaciones han sido vanas. Se ha tenido que recurrir a los aviones que volaron sobre los veleros, y, a pesar de la tempestad, dejaron caer provisiones esperando haber conseguido su fin.—Stéfani.

Una afirmación inglesa que indigna a los frentepopulistas franceses

Londres.—El corresponsal en París del "New Cronique", afirma que las declaraciones hechas por el primer ministro, Chamberlain, afirmando su fe en la lealtad del Gobierno de Italia y de Mussolini, provocó la alarma y la indignación en los círculos frentepopulistas franceses, hasta el punto de poner en peligro la asistencia del ministerio Chautemps.—Stéfani.

Medidas francesas contra los refugiados españoles

San Juan de Luz.—Las autoridades de la frontera han recibido orden del Ministerio del Interior de Francia para rechazar a todos los españoles varones entre dieciocho y cuarenta y ocho años. Un plazo de dos días ha sido concedido a todos los españoles incluidos en esta orden. La nueva medida completa las adoptadas recientemente, que se referían tan sólo a los refugiados españoles en Francia a cargo del tesoro francés. La medida ha causado gran impresión en la vasconia francesa, donde viven varios millares de refugiados. Mientras tanto, continúan desembarcando centenares de refugiados en los puertos de la Girona que llegan procedentes de Gijón a bordo de toda clase de embarcaciones.

INTENCIONES DISFRAZADAS

El movimiento debía disfrazarse con el carácter de "anti-integralista" (el integralismo es considerado en el Brasil como fascismo), disimulando con su apariencia "democrática" o autoritaria, su verdadero designio para reforzar la situación de los nacionales y aumentar las probabilidades de elevar a la presidencia a Plinio Salgado, candidato de tendencia integralista.—(E. I. A.)

Los huídos de Gijón siguen llegando a Francia

París.—A pesar de la tempestad en el Atlántico, continúan llegando muchos barcos de refugiados de Gijón a los puertos de La Rochelle. Las autoridades están preocupadas por la nueva influencia de refugiados, que ha neutralizado la evacuación efectuada en las últimas semanas.—Stéfani.

Catástrofe de aviación

Nueva York.—La expedición de socorro alcanzó el valle de las montañas Huth, donde se precipitó un avión de pasajeros. Se confirma que 19 de los ocupantes del avión encontraron la muerte, figurando entre ellos una mujer en vísperas de dar a luz. La nieve había cubierto todos los cadáveres. En el lugar de la catástrofe, la expedición de socorro registró una temperatura de 20° bajo cero.—Stéfani.

Objeto perdido

Bruselas.—Un barco de pesca belga cogió en las proximidades del lugar llamado Owers, en La Mancha, un torpedero con la fecha de fabricación reciente.—Stéfani.

Crimen de alta esfera

Nueva York.—Wilbur Johnson, riquísimo americano, hizo el sábado por la noche en su lujoso "yatch" una excursión por Beach, en compañía de la señora Lita Hamlyn. El domingo Johnson fue encontrado moribundo a bordo del "yatch". Transportado con urgencia a casa de un doctor, éste comprobó que había sido horriblemente mutilado en los órganos genitales. Poco después Johnson falleció. Madame Lita Hamlyn, interrogada por la policía, declaró que bajaron a lo largo de Beach, bebieron algunos "cotejes" y volvieron en seguida al "yatch", acostándose. Nadie estaba a bordo y, al despertarse por la mañana, vio a Johnson agonizante en un charco de sangre y sin poder hablar. La policía ha detenido a la señora Lita Hamlyn, intensificando las pesquisas para aclarar el misterio.—Stéfani.

Las tropas japonesas controlan todo el territorio chino

Shanghai.—La batalla en el frente de Shanghai está en todo su apogeo. Los japoneses llevan ahora la lucha y avanzaron a lo largo del canal paralelo a la carretera de Bazang a Nanzang, logrando también infiltrarse en las líneas chinas en la carretera de Lotien a Shanghai. En Hopei los japoneses controlan desde ahora todo el territorio; las tropas de Nankin han sido rechazadas al interior.—Stéfani.

El final de una carrera

En Puillac, a bordo del torpedero rojo "Número 3", averiado por los cañonazos de los nacionales, llegaron varios ex-jefes militares de las fuerzas rojas asturianas.—Stéfani.

Catástrofe ferroviaria

La Spezia.—Esta tarde, en la estación de Arcoia, a causa de un error en el cambio de agujas de un tren de viajeros procedente de París, chocó contra uno de mercancías.

Las consecuencias del choque fueron sensiblemente atenuadas gracias a la presencia de espíritu del mecánico, habiendo que lamentar solamente varios viajeros contusionados y un empleado del tren de mercancías muerto. Las dos locomotoras del tren de viajeros volcaron y algunos vagones se salieron de los raíles.—Stéfani.

Empieza a reflejarse en el extranjero la derrota definitiva de los rojos

Viena.—La prensa austriaca escribe que si el Gobierno de Valencia no logra rápidamente un éxito sonoro y decisivo, la suerte de la España roja quedará fatalmente terminada. Desde luego, que no hay que esperar que se llegue a esta solución en algunas semanas o algunos meses, pero no es menos verdad que el espíritu de victoria se encuentra, sin duda, en el lado del Ejército de Franco, mientras que en el de Valencia es el espíritu de la resignación el que domina.—Stéfani.

Reconocimiento implícito de la beligerancia a España Nacional

París.—En los círculos diplomáticos de París, se opina que la colaboración de Salamanca y Valencia para la comprobación de los voluntarios extranjeros existentes en cada parte implica un reconocimiento de la beligerancia a Franco, preludio del reconocimiento jurídico.—Stéfani.

Gravísima situación de la economía yanqui

Nueva York.—La reacción contra el movimiento de baja, ha obtenido solamente un éxito relativo cerrando otro día tormentoso en Wall Street caracterizado por la liquidación de más de siete millones de acciones. Algunos títulos, tales como los de United States Steel, American Telephone, Allied Parchemical, ganaron al cierre todos los puntos perdidos al principio de la sesión. A pesar de la situación en Wall Street, la situación inquieta al gobierno que hizo llamar con toda urgencia a Washington al director de la Bolsa de Nueva York, Roosevelt, antes de salir de Hyde Park en conferencia con los periodistas, se negó a comentar la crisis confirmando que el gobierno permanece alejado de las maniobras de Wall Street.

El congresista Connor dirigió un despacho al gobierno pidiendo que las ventas en corto término sean prohibidas en Wall Street. Otro congresista dirigió un despacho a Roosevelt decidiendo la ola de baja como una maniobra de Wall Street contra el gobierno pidiendo medidas energéticas para evitar a la nación el peligro de una bancarrota como la de 1929.—Stéfani.

¿Por qué no dirigen sus recomendaciones al gobierno de Valencia?

París.—Los gobiernos inglés y francés se han dirigido a las autoridades de Salamanca recomendando que observen las reglas humanitarias del modo más amplio posible en Asturias, cosa que esperan del generoso y noble proceder del Generalísimo.

La necesidad de un control electivo para que la retirada de voluntarios deje de ser una fantasía

Londres.—El corresponsal del "Daily" asegura que el restablecimiento del control en España; seguido más tarde de la retirada de voluntarios extranjeros, constituye la política que han de adoptar las potencias representadas en el Comité de No Intervención. Añade dicho corresponsal que las deliberaciones del viernes en el seno del Comité, muestran claramente que la retirada de voluntarios no puede de ninguna manera empezar antes de establecer un control electivo, puesto que sin el control aludido la proposición relativa a la retirada simbólica no podrá nunca ser adoptada. Opinión análoga expresa el corresponsal diplomático del "Daily Telegraph" y ambos se dan perfecta cuenta de las insuperables dificultades que se crearían de no seguir el procedimiento que indican.

Mussolini y la política de Italia en el Mediterráneo

El Cairo.—Mussolini ha concedido una entrevista al corresponsal en Roma del diario "Almiser". En ella el Duce ha insistido sobre las intenciones pacíficas de Italia en lo que se refiere a la política del Mediterráneo, añadiendo estar dispuesta a conceder garantías recíprocas relativas a la frontera libio-egipcia. Asimismo el Duce no omitió advertir de nuevo que Italia no podría, sin embargo, tolerar que en la zona del Mediterráneo se extendiese el bolchevismo, expresando al mismo tiempo su temor de que la resistencia que representa la religión islámica sea por sí sola suficiente para incontentar al comunismo.

En los círculos políticos se estima que estas declaraciones del Duce contribuirán definitivamente a despejar la injustificada desconfianza que habían despertado rumores tendenciosos. Besteiro no quiere aceptar cargos. El trigo es cobrado por Rusia puesto en puerto español, a 3,60 pesetas kilo, mientras el Gobierno rojo vende la harina a 0,80 pesetas el kilo. Calcúlase cuánta es la pérdida. Así ponen en boca de Prieto la frase de que lo que se vende en Madrid cuesta muy caro. Y a propósito de frases, nuestro informante responde de la autenticidad de la pronunciada por Besteiro cuando, a su regreso de Londres, se pretendía que formase gobierno y que fué la siguiente: "Quien ha hecho la guerra que haga la paz. Por eso no puedo aceptar el encargo."

En Bologna se han descubierto frescos del cuatrocientos

Bologna.—Con motivo del derribo de los restos de la iglesia de San Miguel Arcángel, han sido descubiertos unos frescos ejecutados en 1485. Consisten, en una parte, de aquellas "antiquísimas pinturas" casi todas desaparecidas mencionadas por Montidelli en 1829 el nombre de cuyos autores no han sido hasta ahora posible descubrir. (USI).

Los judíos provocan en Polonia la huelga general

Varsovia.—Se ha declarado la huelga general en toda Polonia en protesta por la creciente influencia del antisemitismo y ocupación de los puestos reservados a los judíos en las escuelas superiores del país. La huelga no ha provocado incidentes, salvo algunos encuentros entre judíos y elementos nacionales. La policía operó en Varsovia treinta y una detenciones entre los partidarios más violentos de los partidos judíos.—Stéfani.

Los obreros italianos en Túnez, se separan de la C. G. T.

Túnez.—Debida a la actuación partidista antifascista y abiertamente antitaliana que ha imprimido la "Confédération Generale du travail" en Túnez, ha obligado a los obreros italianos a contestar en la forma merecida. Todos ellos abandonan las organizaciones de masa, ya que bajo la apariencia de la tutela sindical, oculta su verdadera finalidad de instrumento del Komintern y de agentes del antifascismo internacional, habiéndose negado en su casi totalidad a pagar la cotización del mes de octubre. En contraposición vienen surgiendo fuera de la Confederación moscovita organizaciones sindicales y en la actualidad son ya en gran número las secciones independientes de los que patrocinan el movimiento de separación. (USI).

30.000 obreros alemanes visitarán Italia

Venecia.—Se espera próximamente la llegada a Italia de cerca de treinta mil depolavoristas, los cuales visitarán principalmente Venecia, Génova, Nápoles y Palermo. Divididos en diez grupos, llegarán los huéspedes, una parte por Génova y otros por Venecia; puertos iniciales y de término alternativamente del periplo a Italia, que se realizará conjuntamente en tres magníficos buques. El "Sierra Córdoba", el "Der Deutsche" y el "Oceana", en los cuales se embarcarán los expedicionarios.—(USI).

Los niños españoles protestan, en Rusia, del trato y la comida

Berlín.—Comunican de Moscú a "Angriff" que 400 muchachos refugiados españoles recogidos en Pravda, en las proximidades de Moscú, se entregaron a tumultuosas manifestaciones en protesta de los malos tratos, sobre todo por la mala calidad de los alimentos. Las autoridades soviéticas se han visto obligadas a enviar fuerzas para restablecer el orden, habiendo sido detenidos varios muchachos de los más violentos.—Stéfani.



ULTIMAS NOTICIAS

Continúa la descarada ayuda del gobierno francés a los rojos

Nuevos aviones huidos a la zona vecina vuelven a la zona roja

Salamanca.—Una vez más, la aviación de guerra roja toma el suelo francés como propio para sus movimientos. Aviones rojos armados huyeron de aeródromos que inminentemente estaban para caer en nuestro poder, han salido de ellos, y en vuelo se han refugiado en Francia. En estos aviones, además de las armas propias de su dotación van combatientes y directivos de guerra de la zona de Asturias que huyeron para no caer prisioneros. Estos aviones, armas y personal deben ser internados hasta el final de la lucha como debían serlo las tropas que, derrotadas, se internan en la nación fronteriza. En Francia y con su gobierno del Frente Popular y sus aeródromos no pasa así; sus aeró-

dromos, con frecuencia inusitada, que no deja lugar a dudas, sobre el previo acuerdo entre ambos gobiernos de base de aprovisionamiento de los elementos aéreos rojos, les facilitan la huida, que al día siguiente permitirá su empleo en nuevas acciones de guerra que no deberían tener lugar, ocasionando nuevas víctimas en zona liberada que no habrían de producirse y sosteniendo elementos en campo rojo, en material y personal que debían considerarse de baja para los fines de combatir. El último caso: los aviones que vinieron de Asturias y aterrizaron en el aeródromo de Papina (Biarritz) ya están en la zona roja. ¿También ahora se han despistado?

Siguen los incidentes en Palestina

Londres.—A pesar de las medidas adoptadas por la policía, continúan produciéndose en Palestina sangrientos incidentes.

Un ingeniero árabe fué agredido por unos desconocidos en Jerusalén. Dos bombas explotaron en una calle de Gaisa, sin causar graves daños. Han sido cortados los hilos telefónicos en varias ciudades, y en la estación del ferrocarril de Lylla hubo tiroteo.—A. Z.

El "paraíso soviético" rezuma sangre

Moscú.—El número de fusilamientos habidos durante la última semana, alcanzan la cifra de 223. Además, están pendientes de ejecución gran número de sentencias que imponen la pena capital a otros tantos obreros, empleados y funcionarios de la administración soviética acusados de sabotaje, traición o "otziskismo". Stalin no descansa en su furia por aniquilar a sus enemigos políticos.—

Cuando las barbas del vecino veas quemar...

SEGUN las noticias que hemos leído estos días, el recibimiento, será con manifestación y todo; no es para menos la cosa, que librar la pelleja así, no se libra todos los días y sí, como es de suponer, ellos son de la misma opinión que nosotros, le va a ser un poco difícil al gobierno de Valencia llevar a esta gente al frente de Aragón, aunque no creemos que se atreva a hacerlo, pues es ejército que lleva consigo la inercia de perder y si les ven sus compañeros de Aragón, se van a juntar el hambre con las ganas de comer. A primera vista no se comprende la intención de los dirigentes rojos en sostener una guerra que tienen perdida a ojos vistos; "ellos llevan su idea" y consiste en hacer tiempo por ver si la ceguera de otras naciones dan lugar con su ayuda a una conflagración europea, con la que ellos acaso pudieran encontrar salvación; pero de lo que no se dan cuenta esos dirigentes es de que las naciones de las que esperan, no son tan ciegas como parece y de que la diplomacia internacional se mueve de una forma especial y que a veces cambia de parecer; por ejemplo, El ex Negus anda por Londres pidiendo no sé qué cosa, sin que nadie le haga caso. Esta es una sugerencia que hago a los rojos sin cobrarles nada.

GABRIEL

OTRA PRUEBA MAS DE LA NEUTRALIDAD FRANCESA

El "affaire" del traslado de fugitivos de Bilbao

París.—La compañía marítima Worms del Havre, que con su flota se había ocupado de la evacuación civil de Bilbao por el cargo y cuenta del gobierno francés, reclamó a la subsecretaría de marina mercante la suma de 700.000 francos que se le había quedado a deber como saldo de un contrato de fletamiento. El subsecretario contestó que el cargo de dicha suma correspondía al gobierno de Valencia, puesto que gracias a la marina francesa había podido trasladarse a Cataluña buen número de milicianos y fugitivos de Bilbao, añadiendo que el Gobierno de Valencia no podía liquidar actualmente este asunto por la baja que había sufrido la peseta en el mercado de los cambios pero que de todas maneras la casa Worms podría tener la seguridad de que próximamente el gobierno republicano estaría en condiciones de pagar la suma reclamada.

Huelgas en Inglaterra

Londres.—Mil aprendices agregados a las fábricas de armas de Londres, se han declarado en huelga esta mañana reclamando inmediato aumento de salario.

Manchester.—Diez mil empleados de Cooperativas, ocho mil cuatrocientos votaron esta mañana a favor de la huelga, si para el sábado próximo no se le concede un aumento de diez por ciento en los salarios.—Stéfani.

Periódicos alemanes culpan a Inglaterra de los sucesos de Palestina

Berlín.—Comentando la grave situación de Palestina Voelkischer Beobachter escribe que no es el Muttí el responsable de las actuales turbaciones sino la política británica que continúa rehusando a los árabes el libre ejercicio de sus derechos y hasta queriéndoles arrancar la tierra donde han nacido.

«Germania» escribe que el crédito y la autoridad de Inglaterra son de poco valor en Palestina y que se debe dar cuenta no solamente con los árabes de Palestina sino también con los 200 millones de musulmanes existentes en el mundo que están indignados por su actitud en Palestina.—STEFANI.

La Prensa inglesa contra Rusia

Londres.—Varios periódicos ingleses manifiestan su temor por la noticia de Rusia bolchevista para hacer fracasar toda tentativa de llegar a un acuerdo en el seno del Comité de No Intervención en España.

«Daily Mail» escribe que si el acuerdo se hiciera imposible a causa de la actitud soviética, Gran Bretaña no tendría otra cosa que hacer, que desinteresarse enteramente de la cuestión española.

El redactor diplomático del «Daily Telegraph» es de opinión que el tratado franco-ruso constituye el principal obstáculo para todo acuerdo europeo.—Stéfani.

Italia evita la incomunicación de Extremo Oriente con el resto del mundo

Shanghai.—Después de la suspensión de servicios marítimos americanos y británicos a consecuencia de la guerra chino-japonesa, la unión regular entre Shanghai y las Indias y Europa, está asegurada además de por la línea francesa, por una línea muy rápida del Lloyd Triestino italiano.

La moto-nave «Victoria» perteneciente a esta Sociedad, desembarcó en Shanghai setecientos pasajeros, particularmente ingleses y chinos y continuó su viaje.—Stéfani.

Los puntos tratados por Ribentropp en Roma

Londres.—Von Ribentropp ha regresado en avión a Berlín. Acerca de la nueva entrevista en Roma, el periódico inglés «Manchester Guardian» escribe que se han tratado los siguientes puntos:

- Primer.—Extremo Oriente.
- Segundo.—Palestina.
- Tercero.—Asunto español.
- Cuarto.—Colonias.—A. Z.

Italia y el problema de los voluntarios

Roma.—Las embajadas de Italia en París y Londres han sido encargadas de comunicar oficialmente a los gobiernos francés e inglés que el número de voluntarios italianos en España es el de 40.000, aproximadamente.

Según fué publicado por la información diplomática.—Stéfani.

Retirada de voluntarios

Londres.—Se espera con gran interés la nueva sesión del Subcomité con relación a la cual los círculos políticos consideran que la retirada simbólica de voluntarios será de dos mil por cada bando. Inglaterra pondrá a disposición de su transporte los barcos necesarios.

«Tenemos todo el litoral cantábrico»—así dijo Indalecio Prieto en su primer discurso de guerra, por un micrófono de Madrid, el 24 de julio de 1936.—Otras partidas sentó el desalmado negociante de Bilbao en el haber de la república: oro, aviación, industrias militares... Todas le van resultando fallidas como le fallan también inexorablemente todas las profecías de triunfo que brindó a sus masas, que sólo podían creerle por faltarles sentido nacional, criterio patrio, o amor a la verdad; pero la realidad de las cosas viene derribando, día tras día, todos los alegatos que han pronunciado o pronuncian gente como Prieto. Han fracasado en éste, pues, todos sus augurios de triunfo y el inventario de ventajas que apuntó a la república. «Tenemos todo el litoral cantábrico...», somos nosotros los que le decimos ahora con plenitud de razón. Nos lo ha devuelto Franco y su Ejército, Caudillo y soldado de España. El alma nacional se pone toda entera con mayor fuerza que nunca en nuestros gritos de fe: ¡Arriba España! ¡Viva el Ejército! ¡Arriba España! ¡Viva el Ejército!

Preferencias rojas

Los rojos, de todos los elementos bélicos con que cuentan, al que más ensalzan es a la aviación, y luego a los tanques. Sin embargo, es también la aviación de los nacionales lo que más le duele y lo que declaran produce mayores estragos.

El mundo afirma la realidad nacional de la toma de Gijón

UN ARTICULO DE «LA DEPECHE»

Salamanca.—«La Dépêche» publica un artículo de Ribu Vernet, del cual entresacamos lo siguiente:

«La pérdida de Gijón es terrible. Pero lo que tan terrible como ello y todavía para mí más, es que la ciudad no haya sido tomada, sino que haya sido ella la que se haya sublevado. Se han rendido: Bilbao, Santander, Gijón. La otra España que creía haber reducido, desarmado o convencido, se subleva a la primera ocasión acompañada de la Guardia Civil y fuerzas de orden. Estos hechos que el telégrafo ha propagado ya por el mundo lleva consigo graves consideraciones que sería inútil querer callar. La pérdida de Gijón es terrible, pero es que los hechos que he citado preocupan tanto o más que a la misma pérdida de la ciudad.»

Rusos en la frontera hispano-francesa

París.—Se señala a lo largo de toda la frontera catalana la presencia de centinelas anarquistas con uniforme ruso; lo que se conceptúa como una nueva prueba de que Cataluña está completamente dominada por los soviets. Stéfani.

«NO QUEREMOS A UNA ESPAÑA VIEJA Y MALEADA, QUEREMOS UN ESTADO DONDE LA PURA TRADICION Y SUSTANCIA DE AQUEL PASADO IDEAL ESPAÑOL SE ENCUADRE EN LAS FORMAS NUEVAS, VIGOROSAS Y HEROICAS QUE LAS JUVENTUDES DE HOY Y DE MAÑANA APORTAN EN ESTE AMANECER IMPERIAL DE NUESTRO PUEBLO». ASI LO QUIERE FRANCO, SEGUN SUS PALABRAS DEL 18 DE ABRIL Y ASI SERA. LO QUIEREN TAMBIEN LOS ESPAÑOLES. Y LA IDENTIFICACION DE ESTOS CON SU CAUDILLO ES LA PRENSA SEGURA DEL CUMPLIMIENTO DE ESA VOLUNTAD.

Cuando ellos lo dicen...

París.—El teniente coronel Galán, jefe de las fuerzas rojas Asturianas, al desembarcar en Bayona, ha hecho unas declaraciones a los periodistas franceses; entre otras cosas ha dicho que «aunque los mineros son valientes, desconocen el modo de guerrear y no saben luchar más que escondidos; además son muy propensos a la desmoralización».

El puerto de Gijón quedará abierto al comercio internacional el día primero de Noviembre

París.—El gobierno nacional de España, inmediatamente de la conquista de Asturias, se está ocupando de restablecer el trabajo en las minas, utilizando para esta labor los servicios de muchos asturianos que se habían pasado a nuestras filas. Se confirma que a primeros de noviembre el puerto de Gijón quedará abierto al comercio internacional.—A. Z.

Nuestra Aviación lanza proclamas en Menorca

Londres.—«Dnews Cronhique» ha recibido informes de su enviado especial en Menorca de que la escuadrilla de aviones nacionales han volado sobre la Isla lanzando proclamas, en las que se da a conocer a la población el derrumbamiento del frente de Asturias, y se exhorta a los menorquines para que sacudan el yugo rojo, poniendo así un término a sus sufrimientos antes de que sea demasiado tarde.

Las apariencias engañan

Salamanca.—La noticia dada por un barco inglés que venía de Tanager de que un submarino había sido bombardeado por un avión, ha sido corregida por el Almirantazgo inglés el domingo por la noche. Lo que que presenció la tripulación del barco fué solamente prácticas de tiro al blanco de aviones navales ingleses.

La ofensiva japonesa contra Mankiang

Londres.—Se confirma en esta capital la ofensiva japonesa contra Mankiang en la línea del ferrocarril Shanghai-Nankin. El sector Norte de Mankiang se encuentra bajo el fuego constante de las baterías japonesas. Las tropas chinas mantienen aún ayer sus posiciones Siapai y Kianhuang al Norte de Shanghai.—A. Z.

De lo que España habría sido si los rojos hubiesen triunfado en sus golpes de mano contra la Patria y la civilización, es luminoso espejo la martirizada Asturias. Criminales estragos de todo orden pregonan la barbarie de turbas embrutecidas...

La España de Franco ha sido instrumento de salvación. Los propios obreros asturianos aprecian ya la radical diferencia entre las ciegas fuerzas que destruyen y las que con heroísmo e inteligencia suma, rehacen. ¡Honor al Caudillo!

Todo el que recuerde en España viejas diferencias entre sus pueblos será castigado por traidor

Sólo hay una Patria al servicio de un Imperio
Sólo hay un Imperio al servicio de una Fe

Anúnciate en IMPERIO

La hija de Belarmino en Francia

San Juan de Luz.—Se ha sabido que la hija del jefe rojo en Asturias Belarmino Tomás llegó a Francia a bordo de un velero que hizo escala en Lorient y se encuentra actualmente en Bayona.—Stéfani.

El día 29 día de los caídos falangistas italianos

Roma.—Los batallones de camisas negras que participaron en la celebración del acto para glorificar a los legionarios caídos por la Patria fascista, acto que tendrá lugar el 29 de octubre en la playa de Venecia; han empezado a afluir a Roma.

Eden, hereda

Londres.—Sir Gervais Becket, suegro del ministro del Extranjero, Eden, ha dejado a su muerte una fortuna de un millón once mil libras esterlinas. Eden es uno de los ejecutores testamentarios.—Stéfani.

El lamentable estado de los hospitales catalanes

Figueras.—Han llegado a los hospitales de dicha ciudad numerosos heridos procedentes del frente de Aragón. En dichos hospitales se carece de productos farmacéuticos, y durante dos días no hubo alcohol.